
Poštnina plačana v gotovini
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Posamezna številka 10 din
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Izdaja časopisno-založnlško podjetje »Po
let« — Ureja uredniški odbor — Odgo
vorni urednik: Prešern Igor — Tisk ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo In uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št 
602-»T«-84 — Telefoni — uprava: 21-281, 
uredništvo: 23-003, 21-193 In 20-218 — Ce
loletna naročnina 400 din, polletna 200 din
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Svetovno smučarsko prvenstvo v alpskih disciplinah

Triurni Steiia ERIKSENA
nad Izbrano atstrajsko ašpslo @liio
nEriksena v taki formi sploh ni mogoče premagati", so izjavili Avstrijci
(Po telefonu od našega dopisnika dr. Hodaliča in po poročilih 

inozemskih radijskih postaj)
»ŽIVČNA VOJNA« PRED DRUGu 

VOŽNJO

Are, 28. febr. Včeraj je bilo v malem pokrajinskem meste
cu severne Švedske Are otvorjen drugi del letošnjega svetovne
ga smučarskega prvenstva. Prvenstva v alpskih disciplinah se 
udeležuje skupno 21 držav s preko 100 tekmovalci. Najštevilnej
ša zastopstva v Are imajo Avstrija, Norveška, Romunija, Šved
ska in Švica (po 8 moških) in, razen Romunije, po 6 žensk. 
Večina tekmovalcev je prispela v Are, ki leži skoraj 700 km se
verno od Stockholma, že pred nekaj dnevi in je zadnje dni 
pred prvenstvom izkoristila za intenziven trening.

Tako med gledalci, kakor med tekmo
valci, je zavladala po prvem teku prava 
živčna napetost. Gledalci so se predvsem 
spraševali, če bo Eriksen, ki ga smatrajo 
tudi Švedi za svojega, uspel obdržati 
svojo prednost in kako se bosta odrezala 
oba v prvem teku odlično plasirana 
Šveda. Vremenske razmere so bile ne-

(Na-daljevanje na 4. strani)
Olimpijski zmagovalec L 1952 v veleslalomu, Norvežan Stein Eriksen, je danes, 

osvojil zlato kolajno še na svetovnem prvenstvu v slalomu

Največji problem organizatorjev 
j*> bile snežne razmere na progi, 
onega je bilo malo in ponekod so 
gledale iz bele odeje ostre skale. 
Cel polk šveds/ke vojske je več dni 
Pred prvenstvom vozil sneg na pro
go, vendar je bilo to v precejšnji 
meri le Sizifovo delo, saj ga je ve- 
ler sproti zopet odnašal. Kljub tem 
neugodnostim je bila danes proga 

slalom v prav dobrem stanju.
Današnjo progo za slalom, dolgo 

“'bo m. z višinsko razliko 210 m, sta 
»postavila« znana smučarska stro
kovnjaka Švicar Molitor, ki je tra- 
sir&l progo za prvo vožnjo, in pa 
znani italijanski strokovnjak Otto 
Menardi, ki je še posebej »zabelil« 
Progo za drugo vožnjo. Molitorjeva 
Proga je imela 72 vratič, Menardi- 
jcva, ki je bila nekoliko »hitrejša«, 
Pa 76. Proga je bila precej zalede
nela, tako da je zahtevala od tek
movalcev predvsem veliko tehnič
no znanje.

4:1 ZA AVSTRIJCE, TODA.„
Današnji zmagovalec, Norvežan 

Stein Eriksen, je pred tekmova
njem izjavil, da se bo le težko upi
ral premoči Avstrijcev. »Veliko psov 
Te smrt zajca.« To so bile Erikse- 
nove besede, mislil pa je s tem na to, 
n® se bo merili s celo vrsto, oziro
ma vsaj s štirimi Avstrijci, on sam.

Vreme je bilo tekmovalcem da
nes dokaj naklonjeno. Toplo sonce

Varaždsnci niso bili 
resen nasprotnik

ŽELEZNIČAR (M) : TEKSTILAC 
(VAR.) 12:4

Maribor, 28. febr. — V novi dvo
rani Železničarja ob Ruški cesti sta 

v prijateljskem boksarskem sre
banju pomerili moštvi Železničarja 
m varaždinskega Tekstilca. Gostje 
sicer zavzemajo v hrvatski ligi dru- 
£o mesto, kljub temu pa rutinira
nim borcem Železničarja niso bili 
dorasel nasprotnik. Boksarjem obeh 
d .štev je primanjkovalo kondici
je, kar se je predvsem pokazalo v 
^ kolih borb. Borci so si pač poma
gali s tem, da so se kar naprej reše
vali v elinch. To pa je seveda vpli
valo na kakovost borb. Najbolj za
nimiv dvoboj sta gledalcem nudila 
Lalovič (Ž) in Plaveč (T) v pohvel- 
ter kategoriji. Oba sta bila hitra in 
dobra tehničarja. Lalovič je z ofen
zivnim boksom predrl žilavo obram- 
no gosta in končno zmagal po toč
kah. Ostali rezultati — muha: Jslg- 
Sek (T) : Žohar 2:0 p. t., perolahka: 
Lozar (T) : Hauptman 0:2 t. k. o., 
lahka: Fajfarič (T) : Meško 0:2 p. t., 
PoIwelter: Džandžeka (T) : Bitner 
0:2 p. t., Bistrovič (T) : Hriberšek 
®:2 p. t., welter: Kožic (T) : Šibila 
2:0 p. t., polsrednja: Gašparovič (T) 
: Mitrovič 0:2 p. t.

Našim bralcem sporočamo, da 
smo morali skrčiti obseg današ
nje številke zaradi občutnega 
Pomanjkanja električne energi
je v tiskarni. Vendar upamo, da 
bodo te težave kmalu odstranje
ne in bomo lahko že od prihod
nje številke dalje spet nemoteno 
in redno izhajali v dosedanjem 
obsegu, to je na 6 straneh.

je sijalo z jasnega neba in okrog
15.000 gledalcev se je zbralo ob 
progi. Velik del jih je v Are pri
spel z letali, za katera so napravili 
letališče kar na zmrznjenem jeze
ru. Na startu se je starterju javilo 
68 tekmovalcev, ki so predstavljali 
21 držav. Startno mesto je bilo rav
no v sredi pobočja 1449 m visolkega 
Areskutana. Pobočje Areskutana je 
kakor ustvarjeno za tekmovali je v 
slalomu s svojimi grebeni, rebri in 
mnogimi jamami, ki zahtevajo od 
tekmovalcev mnogo znanja pred
vsem pa tehnike.

ŽE V PRVI VOŽNJI ERIKSEN 
NEPREKOSLJIV

Že v prvi vožnji so moraili Av
strijci pokopati velik del svojih nad 
na prvo mesto. Le še padec Erik- 
,sena bi jim lahko omogočil osvo
jitev zlate kolajne.

Kot predvozač je vozli Avstrijec Oth- 
mar Schneider, zmagovalec v slalomu na 
olimpijskih Igrah v Oslu. Ze prva runda 
dvoboja enega proti štirim, to se pravi 
Eriksena proti 4 Avstrijcem, se je kon
čala z zmago prvega. Skoraj za 1 se
kundo in pol je bil Stein hitrejši od 
drugoplasiranega Spiessa. Ob tej priliki 
moramo tudi omeniti, da so merili čase 
v Are na stotinke sekunde. Presenečenje 
je pripravil v prvem teku »stari« Šved 
OUe Dahlman s svojim četrtim mestom, 
pa tudi lokalni »matador« Stig Sollander 
se je s svojim sedmim mestom še 'kar 
zadovoljivo plasiral. Tudi peto mesto 
Nemca Obermullerja je bilo za večine 
precejšnje presenečenje. Svetovni prvak 
Georges Schneider (Švica) je v prvi vož
nji padel in s tem izgubil vse izglede za 
boljši plasma. Podobna usoda je dole
tela tudi mladega Avstrijca Hinterseerja, 
katerega so v zadnjem trenutku posta
vili v moštvo namesto Schneiderja. 
Eriksonovo »klaso« najboljše označuje 
dejstvo, da je bil že za 4 in pol sekunde 
boljši od desetoplasiranega .tekmovalca 
samo po enem teku. Vrstni red prvega 
teka: 1. Eriksen 73.69, 2. Spiess 7S.01,
3. Pravda 75.59, 4. Dahlman 75.9, 5. Ober- 
mttller 76.68, 8. Molterer (A) 77.37, 7. Sol- 
lander 77.47, 8. Bonlieu (F) 77.59, 9. Per- 
ret (F) 77.63, 10 Julen (S) 78.36.

I. zvezna nogometna liga

Zelo malo je še upanja • • •
Skoplje, 28. febr. — Današ

nja tekma, ki jo je igral Odred 
s predzadnjim v lestvici Ra- 
botničkim, je bila za Ljubljan
čane odločilnega pomena, kaj
ti rarmo ti 2 točki bi verjetno 
pripomogli Odredu, da bi se 
obdržal v družbi najboljših. 
Toda izredna smola napadal
cev, še bolj pa nezanesljivost 
obrambe, sta pripravila Ijub- 
Ijanskitm ljubiteljem nogometa 
bridko razočaranje.

Odredova enajsterica fe tekmo iz
gubila, čeprav se je borila tako kot 
v Ljubljani proti Hajduku. Sončno 
vreme je privabilo na igrišče okrog 
8000 gledalcev, teren pa je bil slab 
zaradi južnega snega.

Rnbotnički : Odred 3:2 (1:0)
V današnji borbi sta se srečali na

slednji dve moštvi:

Odred je zapravil skoraj vse izglede, da 
ostane kot predstavnik Slovenije v I. ligi

Odred: Bencik, Zivotič, Piskar,
Žumbar, Lesjak, Berginc, Hacler, 
Toplak, Belcer, 'Žižek, Brezar.

Rabotnički: Gičevski, Stajkovski, 
Bačvarov, Nikolič, Jankovski, Pe
trovski, Dimitrovski II, Stojanovski, 
Vučinovski.

Sodil je Matančič iz Beograda z 
Jovanovičem iz Kragujevca in Stan
kovičem iž Niša.

Začelo se je tako, da je Odred ta
koj močno napadel in že v 15. mi
nuti imel priložnost doseči gol, Bre
zar pa je žogo nespretno streljal čez 
vrata. Odredovci so igrali zrelejše 
m premišljeno, toda niso •višli do 
zaželenega cilja. Rabotnički pa je 
igral zelo ostro, tako da je bilo delo 
sodnika zelo težavno še posebej za

(Od našega posebnega dopis
nika tov. Obersnela)

VELIK USPEH

radi slabega igrišča. Rabotnički L 
kmalu po začetnih Odredovih na." - 
dih prevzel pobudo in pripravil Od ra
do vi obrambi čez glavo težkega dela. 
Že v 30. minuti je tudi Rabotnički 
imel sijajno priložnost, ki pa je ni 
izkoristil, dokler ni sedem minut 
kasneje

BENCIK ZAGREŠIL VELIKO 
NAPAKO

Zapustil je namreč gol, tekel na
padalcem Rabotničkega nasproti, to
da po kombinaciji Dimitrovski — 
Radevski je zadnji poslal žogo v praz
na vrata in vzbudil veliko navduše
nje pri gledalcih. Odredovcev to si
cer ni zmedlo in so še bolj poprijeli 
»za delo« in dve minuti pred koncem 
polčasa bi kmalu izenačili. Hacler je 
namreč ostro streljal, žoga se je 
odbila branilcu Rabotničkega od 
glave v prečko in smola je prepre
čila, da ni prišlo do izenačenja.

Hajduk : Crvena zvezda 1:0 (1:0)
Split, 28. febr. — Igrišče Hajduka,

16.000 gledalcev, vreme lepo in sonč
no, strelec v 48. minuti Vidoševič za 
Hajduk; glavni sodnik Nedeljkovski 
iz Skoplja, mejna Pavlič in Kadič iz 
Sarajeva.

Hajduk: Bear a, Kokeza, Grčič L, 
Luštica, Grčič II., Broketa, Arapo- 
vič, Matošič, Vukas, Vidoševič, Še-

Tretji iz FALUNA
pride v Planico!
To je Šved Bror Oestman, ki 
se je na letošnjem svetovnem 
smučarskem prvenstvu o Fa- 
lunu uvrstil o skokih na tretje 
mesto. Naš urednik Lipar Mar
jan, ki se je te dni PTJt\l iz 
Fakma, nam je sporočil, da so 
Švedi med svojo reprezentan
co, ki bo prišla v Planico, 
uvrstili tudi sijajnega Oestma- 
na. Za Fince in Norvežane do 
danes še nimamo točnih po
datkov. Prav gotovo pa je, da 
bodo tudi oni poslali svojo 
elito, saj jim sigurno ni do 
tega, da bi Švedom prepustili 
v Planici vsa boljša mesta. 
Naš novinar Marjan Lipar je 
prinesel s seboj iz Švedske tu
di kopico fotografij najbolj
ših švedskih, finskih in nor
veških skakalcev. Zaradi skr
čenega obsega lista danes ni
smo mogli priobčiti teh po
snetkov. Zato pa jih boste vi
deli prihodnjič in pa o naših

C. zv.: Prvulovič, Stankovič, Ze- 
kovič, Zlatkovič, Spajič, Djajič, Ve- 
selinov, Mitič, Rudinski, Cokič, Kostič.

Že sam začetek je pokazal, da se 
bo na igrišču razvila borba dveh 
enakovrednih nasprotnikov. Obe mo
štvi sta dali vse od sebe za dosego 
zmage. Vrstili so se zanimivi trenut
ki na obeh straneh, toda kakor obi
čajno, tako je bilo tudi danes vrsta 
zamujenih priložnosti za dosego go
la. V L polčasu je bila igra enako
vredna. Zvezda je uspešneje pošilja
la v borbo obe krili, Hajduk pa je 
bil nekoliko počasnejši, toda njegovi 
napadalci so zanesljiveje prodirali 
do' nasprotnikovih vrat. V 43. minuti 
je Vidoševič z ostrim strelom v spod
nji levi kot dosegel edini in obenem 
zmagoviti gol za Hajduk. Gol je bil 
plod skrajne borbenosti in požrtvo
valnosti vseh igralcev. V II. polčasu 
je Crvena zvezda gospodarila polnih 
15 minut. Hajduk je igral v teh kri
tičnih trenulkih taktično dobro, saj 
so se skorajda vsi igralci umaknili 
v obrambo. Kmalu za tem pa je igra 
spet postala enakovredna, medtem 
ko je zadnjih 20 minut Hajduk do- .j*”5

ODRED BOLJŠI, PA BREZ 
USPEHA

V II. polčasu je začel Odred še z 
učinkovitejšimi napadi, ki so se drug 
za drugim valili proti vratom Ra- 

(Nadaljevanie na 4. strani)

Lokomotiva : Vojvodina 3:1 (1:0)
Lokomotiva: Simčič, Etlinger, čulinooič,

Kobe, Andročec, Pukšec, Odjak, Gereš, Firm, 
Pnpec, Jovanovič.

Vojvodina: Fasič, Selena, Malenčič, Blana- 
fik, Milovanov, Boškov, Krstič II., Rajkov, 
Veselinovič, Leškoo, Krstič I.

Strelci: Za Lokomotivo: GereŠ v 2. min.. 
Firm v 51., Gercš v 54. Za Vojvodino Rajkov 
v 59. min.

Sodnik: Ehrlich iz Ljubljane, gledalcev
12.000, igrišče Zagreba, teren blaten.

Zagreb, 28. febr. Lokomotiva je z enostavno 
igro in s hitrimi napadi v današnji tekmi 
zasluženo premagala boljše nasprotnike. — 
Usodna je bila Vasičeva napaka že takoj 
v drugi minuti, saj je nespretno degažiral 
žogo, tako da je kakih 20 m od vrat obstala 
v blatu. To napako pa je izkoristil Gereš 
ter streljal v prazna vrata in v 2. min uti 
postavil stanje 1:0. Rezultat 5; vzftčmtrff

besedno ore^azil BeSgFBTČffn* VreH- 'iSsstew Vojvodin* uigrali so še dokaj do-U-Uii« pregazil ^ngrajcdne. vrsti- br0j vendai. }e le uspelo domoSinomj da
do konca prvega polčasa ohranili doseženi

posebnih izdajah 
20-letnice Planice.

li so se streli na gol Prvuloviča. 
Zdaj je streljal Matošič, zdaj Vukas, 
pa zopet Vidoševič ali Šenauer, toda 
žoga ni hotela več v gol. Hajduk je 
danes s svojo igro navdušil domače 
občinstvo, pa tudi Crvena zvezda je 
zapustila najboljši vtis. V 34. minuti 
I. polčasa je nekdo izmed občinstva 
vrgel kamen v branilca Stankoviča, 
ki je vtrcnutku obležal s krvavo gla
vo na igrišču. Stankovič je po krat
kem odmoru nadaljeval z igro. To 
nešportno potezo so vsi ostali Split
čani ostro obsodili. Pri domačinih 
je bil daleko najboljši Vukas, za 
njim pa Beara in Kokeza. Pri Crveni 
zvezdi pa sta se odlikovala Cokič in 
Kostič, pa tudi ostali igralci so po
vsem zadovoljili. Sodnik Nedeljkov
ski v vseh trenutkih ni bil kos svoji 
nalogi. Preveč je popušča! zdaj temu 
zdaj onemu posamezniku.

rezultat. Sicer so njihovi nasprotniki imeli 
precej idealnih prilik za izenačenje, ki pa 
jih niso znali izkoristiti. Tako n. pr. v 22. 
minuti, ko je Stinčič ležal na zemlji in so 
bila vrata nasprotnikov prazna, nista znala 
niti Krstič niti Leškov poriniti' žoge vanjo. 
Prav tako je v 40. minuti Rajkov zgrešil 
prazen gol iz razdalje 7 m.

Drugi polčas je kmalu prinesel domačinom 
uspeh. Že v 6. minuti je Firm povišal re
zultat na 2:0. Vrgel se je čez 3 igralce in 
z glavo poslal žogo, ki so mu jo podati z 
leve strani, v gol. Tri minute kasneje je na 
isti način dosegel gol iz kota ter postavil 
stanje 3:0. Ves ostali čas je pripadal Vojvo
dini, ki pa ni izkoristila svoje premoči, saj 
sta velika luža in pa obramba kakih 20 m 
pred golom napravili neprebojen zid. Vojvo
dina je storila tudi napako v tem, da je 
v napadu igralo 7 do 8 igralcev, zaradi tega 
pa so se igralci domačih potegnili v obrambo, 
tako da je bilo v kazenskem prostoru do
mačinov včasih 18 do 20 ljudi.
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Falun, prijetno mestece nekje na 
sredini Švedske, bo za vsakega ude
leženca svetovnega prvenstva kraj 
nepozabnih in velikih doživetij. Vsa 
svetovna elita najboljših tekačev in 
skakalcev je nestrpno čakala na 
startu, ogromne množice domačih 
in tujih turistov so od nestrpnosti 
skorajda ponorele. Konkurenca je 
bila tokrat tako velika, kakor do 
danes zlepa ne pomnimo.

Ko govorimo o svetovnem smučar
skem prvenstvu, moramo poznati 
najprej moč in sposobnost posamez
nih narodov. Nordijci, torej Finci, 
Norvežani in Švedi, so brez konku
rence. Letošnje svetovno prvenstvo 
pa je bilo za vso športno javnost 
toliko bolj zanimivo, ker so prvič 
uradno nastopili tudi vedno sikriv- 
nosfcm Rusi. Res je sicer, da so Rusi 
na prijateljskih tekmah pred odho
dom v Falun na domačih tleh več- 
krit premagali Fince, Norvežane in 
Švede, toda nihče ni vedel, kaj 
pravzaprav Rusi, brez kakršnekoli 
domače napihnjene reklame, v smu
čarskem športu premorejo. Zato je 
bil njihov nastop v Falunu naj več
ja mikavnost za ogromno množico 
radovednih Švedov in pa seveda za 
vso ostalo športno javnost. Na tek
movanju v Falunu so Rusi poleg 
Fincev dejansko želi največje uspe
he. Za njihove izredne rezultate so

tovmi trem pionirjem siovenj.tegu. na
miznega tenisa je sledila leto ali dve kas
neje mlajša generacija in dosegla ravno 
največje uspehe. Med te sodijo Weissba- 
cher Oto, Dr. Lazar Milan, dr. žiža Peter, 
Marinko Maks, Kosmina Dušan. Dolinar 
Žarko in drugi.

tiiti^a je bila od leta 1933 do 1937, ko 
je s svojim delom prenehala, moštveni 
državni prvak. Sledil ji je Hermes vse do 
vojne, ki je prekinila s to že nastalo 
tradicijo, sedanje generacije pa se še da
nes ne morejo dvigniti na takratno viši
no in uspehe.

■Mlajši« so mi v razgovoru povedali 
naslednje:

Oto V/eissbacher je z drugimi sošolci 
pričel igrati namizni tenis 1931 v Prepo
rodu, leto nato pa v Iliriji in je bil že 
po letu dni igranja redno med najboljšo 
četverico v državi. Kot član državne re
prezentance se je udeležil z velikimi 
uspehi svetovnega prvenstva v Badenu, 
Pragi ter raznih drugih internacionalnih 
turnirjev. Naslov državnega prvaka je 
osvojil leta 1937, ko je prenehal z aktiv
nim igranjem. O svojem igranju pravi: 
»Igral sem precej, redno vsak dan tudi 
po več ur. Treniral nisem po nekem v 
naprej določenem programu, temveč pro- 

: n. kakor mi je pač »ležalo«. Bil sem 
samo ofenzivni igralec. Tudi ostali so tre- 
: irali prav tako redno, z veseljem in vo
ljo za uspehe Ilirije in končno tudi. svoje. 
Vsi smo bili zelo disciplinirani in tovari
ški, vedno pripravljeni z nasveti poma
gati klubskemu tovarišu. Uspehi pod ta
kimi pogoji seveda niso mogli izostati. 
Treba pa reči, da med tedanjo generacijo 
ni manjkalo talentov, ki so zlahka do
segli uspehe. Da ni sedaj kakega izra
zitega talenta, ki bi potegnil za seboj tudi 
soigralce se mi zdi .eden glavnih vzrokov 
za sedanje neuspehe. Drugi vzrok je voj
na ki je popolnoma prekinila nadaljeva
nje onega viška v Sloveniji čeprav so že 
novi igralci kazali da bodo nadaljevali z 
uspehi predhodnikov. eMd okupacijo so 
namreč v Subotici Zagrebu in Beogradu 
stalno igrali nastopali po Evropi in nas 
na ta način zelo prehiteli. V Sloveniji 
je bilo treba po osvoboditvi pričeti tako- 
rekoč znova. Tretje, kar je tudi slabo

jim celo hladni Švedi dali največje 
priznanje. Seveda to velja v glav
nem le za tekače, predvsem za Ku- 
sina, ki je bil najpopularnejša ose
ba v Falunu. Če bi videli, kako te- 
ejo Rusinje, bi menda tistim, ki do
bro poznajo smučarski šport, zastal 
dih, kakor je našim fintom, pred- 
sem Hlebanji, ki je vzkliknil: ^Matr, 
tud' tele nas nabrišejo!« Seveda, 
poleg Rusov so pravzaprav doživeli 
največ aplavza in največ prizna
nja skromni Finci. Od tekačev naj 
omenim samo Hakulinena, Lautalo 
in Sipilii. Tako harmoničnega in 
tehnično dovršenega teka prav go
tovo ne bom nikoli več videl. Haku- 
linen je s svojo vožnjo navdušil 
ogromno množico ljudi in brez 
kakršnegakoli pretiravanja zasluži 
ime s-kralj finskih tekačev«, kakor 
so ga klicali navdušeni Švedi.

Ko govorilno o specifičnosti smu
čarskega športa in ko govorimo o 
Srednjeevropejcih in Nordijcih, si 
moramo biti z nečim na jasnem. 
Kakor je na primer po vseh alpskih 
deželah najpopularnejše alpsko 
smučanje, tako se Nordijci navdu
šujejo izključno za smučarski tek. 
Vsak njihov običajni gledalec je iz
vrsten poznavalec tehnike in takti
ke. Naj navedem samo primer. Naši 
fantje so se v teku na 15 km povsem 
zamazali. Na progi jim je šlo bolj

vplivalo na napredek pri nas, je bila pre
majhna rivaliteta ter ločitev igralcev po 
razredih in turnirjih. Naši igralci niso 
imeli prilike boriti se z močnejšimi na- 
sprotnki in si tako pridobivati večjega 
znanja. Poleg vsega tega pa manjka one 
volje in resnosti, kot smo jo imeli mi.«

V letih 1932-33 je pričel z igranjem 
dr. Lazar Milan, toda že 1935. leta je 
osvojil naslov državnega mladinskega pr
vaka in bil četrtplasirani med moškimi, 
poleg Marinka in Weissbacherja. Postal 
je član državne reprezentance in bil na 
svetovnem prvenstvu 1936 v Pragi. Ves 
čas je bil član državnega prvaka Ilirije.

Med zadnjimi, ki je pričel z uspehom 
nastopati v tej panogi je bil Kosmina 
Dušan. Po letu dni igranja-je bil že med 
finalisti — v letu 1936 ter drugi na držav
nem prvenstvu 1937. Kasneje je do vojne 
nastopal stalno z velikimi uspehi. Z Ma
rinkom, tedanjim državnim prvakom je 
bil steber ekipe Hermesa, moštvenega 
prvaka države kot naslednika Ilirije.

Pridružuje se mnenjem ostalih in pri
pominja, da je veliko pripomogla k uspe
hom stalna rivaliteta v Ljubljani med 
Hermesom in Ilirijo. Resni treningi in 
neizmerna težnja za uspehi so morali ro
diti uspehe, kakršne je tedaj dosegel slo
venski namizni tenis. Kolikor more za
sledovati delo sedanje namiznoteniške ge
neracije, ima občutek — žal resničen — 
da sedanji mladini manjka veliko tega. 
Vse preveč je površnosti, neresnosti, po
lovičarstva in podobnega, vse to je vzrok 
za tako nizek kvalitetni nivo namiznega 
tenisa pri nas sedaj.

Na moje vabilo se je z veseljem od
zval naš dolgoletni državni prvak Doli
nar Žarko, ki se sedaj kot podpredsed
nik STSH prav tako ukvarja z vprašanji 
stagnacije in delnega nazadovanja kva
litete namiznega tenisa na Hrvaškem. 
Poglejmo, kaj pravi pa on.

Dolinar Žarko, naš stalni državni re
prezentant, je kot ostali igralci pričel 
igrati namizni tenis v Ljubljani v letih 
1934-35. v eri največjih in najštevilnejših 
uspehov Slovenije v namiznem tenisu, 
saj je imel res najboljše vzornike za 
napredek.

Čeprav ja svoj višek dosegel šele v 
Zagrebu, kamor se je preselil pred to

nazaj kot naprej. Ker pa so se do
govorili na startu, da ne bodo za 
nobeno ceno odstopili, je bil njihov 
napor na tej progi ogromen. To so 
opazili tudi švedski gledalci. Nekdo 
izmed množice je hotel na vsak na
čin pomagati enemu izmed naših 
fantov in mu celo premazati smuči. 
Kljub temu, da so naši tekmovalci 
dosegli pravzaprav neuspeh in pri
šli med zadnjimi v cilj, so doživeli 
prav isto priznanje, kakor prvak 
Hakulinen.

VSI SVETOVNI »ASI«
NA SKAKALNICI

Prav presenečen sem bil, ko sem 
prebral startno listo vseh tekmo
valcev, ki so nastopali v konkuren
ci samostojnih skokov na SO-metr- 
ski skakalnici. Za Fince in Švede 
sem vedel, da so poslali v borbo 
svoje najboljše. Nikakor pa mi ni 
šlo v račun, da med imeni norveških 
skakalcev nisem našel slavna ime
na, kakor Bergman, Thynes, Krom- 
vold, ki so bili prav do zadnjih dni 
v izredni formi. Povprašal sem zma
govalca v klasični kombinaciji S ve
na Stenersena, ki je skakal v kon
kurenci za klasično kombinacijo in 
tudi v tekmovanju samostojnih 
skokov. Rekel mi je takole:

>Pri nas je bila izbira za letošnje

vojno, ga imamo še za našega, saj je 
po očetu Slovenec. V dobrih dveh letih 
igranja je postal že znan igralec v drža
vi in finalist skoro vseh turnirjev v Hr- 
vafcski in Sloveniji, leta 1939 pa že prvak. 
Jugoslavije. Se isto leto je osvojil tretje 
mesto na svetovnem prvenstvu v Kairu. 
Pogleimo kaj pravi o tedanjem stanju 
v tej športni panogi in igralcih samih.

»Tedanji klubi, v Ljubljani, Mariboru* 
Celju, na Jesenicah in drugod so bili 
materialno slabše oskrbljeni kot danes, 
vendar so bili vsa amaterski. Igralci so 
bili z dušo in telesom vezani na svoj 
klub, igranje in nastope ter učenje. Bili 
so skromni in popolnoma vdani tej pa
nogi. V klubu, kjer sem igral v Ljub
ljani, je stalno igralo do 30 mladih igral
cev na treh mizah tri do štiri ure dnev
no. Z rednimi dvoboji, uličnimi turnirji, 
in klubskimi prvenstvi smo se stalno raz
vijali, kajti Ljubljana je imela tedaj naj
kvalitetnejše igralce v Jugoslaviji. Mladi 
igralci smo jih gledali in se od njih. 
učili. Namizni tenis se uči tudi z gleda
njem in poslušanjem najboljših. Zal da
nes Slovenija nima takih vzorov, ki bi 
vlekli mladino, kot tedaj našo genera
cijo. Nam tedaj ni bilo mar za cigarete, 
pohajkovanje, kino in zabave, alkohol in 
kartanje, naši igralci so imeli pred očmi 
predvsem šolo, klub in domače obvezno
sti. Trenirali smo skoraj stalno, redno 
vsak dan vsaj po dve uri, ob nedeljah. 
Pa tudi 4 do 5 ur. To ni prav nič vpli
valo na naše šolske uspehe. Trenirali 
smo svobodno, brez postavljenih načel* 
kajti radi smo imeli vse načine igranja, 
z vsemi partnerji in se nismo razburjali, 
ali bili obupani, če smo na treningih, 
zgubljali igre. Spoštovanje discipline in. 
F^Trejših je bila prvenstvena dolžnost.<c 
Glede sedanje generacije v Sloveniji pra
vi, da je pač škoda, ker so leta, prilike 
in usoda odstranile s tega športnega po
lja glavne stebre slovenskega namiznega 
tenisa in dobre organizatorje. »Mladini 
manjka vzornikov in dobrih organiza
torjev, ki naj bi jo vodili. Turnirskih 
nastopov ni treba preveč, temveč več 
resnega vežbanja, klubskih nastopov, 
vsekakor pa lokalne rivalitete.

(Se nadaljuje)

svetovno pi v čustvo zelo težka. Teh- 
nično vodstvo, ki je izbralo moštvo 
za Falun, je organiziralo izbirno 
tekmo in kakor smo se tuikrat uvr
stili po vrstnem redu,tako smo se 
tudi najboljši znašli v Falunu. Mor
da res ni bilo najsrečnejše izbrano 
to moštvo, vendar pri nas drugače 
ne gre. Prepričan sem, da bi mar
sikdo, ki je ostal doma, verjetno 
lepše skakal, kakor pa mi, ki smo 
tokrat uradno zastopali norveško 
državo«.

Finci so bili na skakalnici nepre- 
kosljivi mojstri. Matti Pietikainen 
je briljiral v daljini in v slogu. Do- 
v-»lj je, če vam povem, da so mu 
strogi sodniki odmerili za njegov 
drugi skok po 19 točk. Preden je 
odšel na start, je mimogrede rekel 
nekemu gledalcu:

»Upam na najboljše!«
Res je bila to skromna izjava, 

toda kar je Pietikainen pokazal, bo 
razvajenemu švedskemu občinsvtu 
za vedno ostalo v spominu. Morda 
bomo imeli srečo videti tega odlič
nega sikakalca tudi v naši Planici. 
Odločilo se bo namreč 1. in 2. mar
ca v Lahtiju. Takrat bo namreč fin
ska smučarska federacija dokončno 
sestavila moštvo za našo Planico. 
Opazil sem, kako so bili Norvežani 
precej poparjeni. Prav gotovo tega 
zlepa ne bodo mogli pozabiti m ver
jetno že danes nestrpno čakajo pri
ložnosti, da se bodo simpatičnim 
Fincem oddolžiti. Njihov toliko 
opevani in slavni Falkanger je bil 
šele šesti, čeprav je upal, ali celo 
verjel na največji usoeh. Naj bo 
kakorkoli že hoče. Finci so, ne samo 
pri tekih, temveč tudi v skokih, po
kazali največjo priipravljenos! in si
jajno borbenost.

ŠVEDI SO SIJAJNI 
ORGANIZATORJI

Svetovno prvenstvo, kakršno je 
bilo letos na Švedskem, je zahteva
lo velike priprave. Falun ima okrog
20.000 prebivalcev in organizatorji 
so vedeli, da bo v tednu svetovnega 
prvenstva naraslo število na 50, 60, 
ali celo več tisoč ljudi. Za domačine 
je bilo vse odlično pripravljeno, to
da kam namestiti tujce, predvsem 
pa tekmovalce? Tudi tu so se od
lično znašli. Tekmovalci posameznih 
držav so bili nameščeni v vilah, ki 
so bile po več kilometrov oddaljene 
od Faluna. Vsaka nacija je imela 
dva spremljevalca-domačina, ki sta 
skrbela za vsako podrobnost in 
ustregla skorajda vsaki želji zahtev
nih in skromnih tujcev. Ob točno 
določeni uri je vedno prihajal avto
bus, ki je odpeljal tekmovalce na 
start takoj po tekmi pa jih je zopet 
odpeljal domov. Pod geslom »šport 
združuje narode« so večkrat prire- 
jali družabne sestanke, plese, raz
govore itd. Vzdušje na vseh teh za
bavnih večerih je bilo vedno toplo, 
prisrčno in športno. Toda pri vsem 
tem pa so bili Rusi precej skeptični. 
Nekega večera, ko so bili vsi narodi 
povabljeni na ples r veliko oficir
sko dvorano, smo zaman pričakovali 
ruske tekmovavalce. Opazil sem 
precejšnjo nejevoljo organizatorjev. 
Toda kdo bi se od ostalih narodov 
menil za mrke in mračne Ruse? V 
veselem ritmu je prijetno in kar hi
tro mineval večer. Prav proti kon
cu, ko so nekateri že odhajali iz 
dvorane, so se nenadoma odprla 
neka stranska vrata in v dvorno so 
se sprizibali« ruski tekmovalci, se
veda v »skrbnem« spremstvu. Vsi so 
mislili, da se bodo tudi Rusi zavr

teli, toda ušteli so se. Zavrtel se jf 
samo zmagovalec Kusin.^ki ga j* 
»ujela« »Miss Falun«. Vsi plesalci so 
za hip prestali, fotoreporterji pa s« 
v tistem trenutku opravili svoje 
delo. Kusin je v elegantnem stil" 
zaplesal samo nekaj taktov, nato pa 
na lepem izginil iz dvorane skupne 
z ostalimi ruskimi tekmovalci. Neka 
duhovita in nagajiva Švedinja je n" 
kratko pripomnila: »Kar dovolj j" 
bilo za časopise!«

KAKO JE BILO Z UDELEŽBO 
JUGOSLOVANOV?

Ko sem se vrnil v domovino, seiU 
slišal različne pripombe na račun 
naših smučarjev, ki so se udeležili 
svetovnega prvenstva v Falunu. 
Resnici na ljubo rečeno, predvsein 
tekači, vseh svojih sposobnosti niso 
pokazali. Prav gotovo nastop naših 
tekačev v Falunun ne more biti 
stvarna podoba moči našega smu
čarskega športa. Ni moj name o 
opravičevati slabe plasmaje, toda 
kljub temu lahko povem nekaj V 
opravičilo za njihove relativno slabe 
rezultate v Falunu.

Se danes mi ne gre v glavo, kako 
to, da smo imeli v istem tednu pr. 
nas v Jugoslaviji državno smučar- 
siko prvenstvo, ko se je začelo sve
tovno prvenstvo na Švedskem. Po
mislite: v istem tednu, torej v po
nedeljek, sta morala Pavčič in Kor- 
dež preteči v Mrkopol ju ^O km, nato 
brez počitka takoj na dolgotrajno 
vožnjo in tako sta v petek zvečer 
utrujena prispela v Falun. V Falu
nu smo morali prositi organizatorje) 
da so dovolili našim tekačem pre- i 
teči progo 30 km za trening in na
šim skakalcem, da so se nekajkrat 
pognali čez SO-metrske skakalnice. 
Seveda takoj v nedeljo pa hajdi v 
borbo s svetovnimi »asi«. Torej, \ 
istem tednu preteči 90 km, za seboj 
pa imeti še tako težko pot, menda 
kar dovolj nazorno kaže, da je bila 
tu vmes tudi velika utrujenost. Ib 
drugi narodi? Celo po 10 dni, naj; 
manj pa teden dni preje so bili vsi 
zbrani v Falunu, da so se privadili 
vremnskim razmeram in dodobra 
spoznali progo. V teku na 15 km so 
se naši fantje »zamazali«. Ne boni 
se spuščal v to, kdo je temu kriV; 
vendar sem trdno prepričam če bi 
bili pri mazanju bolj skrbni, bi prav 
gotovo ne pobirali zadnjih mesL

POLDA REŠUJE ČAST 
JUGOSLOVANOV

Ob koncu našega bivanja na 
Švedskem nas je povabil na sloves
no kosilo naš poslani! v Stockhol
mu dr. Darko Cernej. Ko nas je 
vse skupaj prav lepo pozdravil, je 
med drugim rekel tudi tole:

»Dragi fantje, predvsem pa ti Ja
nez Polda! S tem, da sie prišli n* 
Švedsko in s tem, da je Polda do
segel v Falunu 16. mesto, v Ghvlah
5. mesto in zopet v Stockholmu v 
trdi konkurenci 3. mesto in hkrati 
najdaljši skok dneva, ste Jugoslavi
jo najilepše zastopali!«

Polda je danes nedvomno med 
elito svetovnjh skakalcev, 16. mesto 
v Falunu je po mojem mnenju do
slej največji uspeh našega skakal
nega športa. Vedeti namreč mora
mo, da so poslali v borbo Finci’ 
Norvežani, Švedi in Rusi po 8 tek
movalcev, kar pomeni 32 elitnih 
tekmovalcev. In Polda je bil šest; 
najsti! Še več, če bi bil ujegov prva 
skok takšen, kakor je bil drugi, po
tem bi se prav gotovo uvrstil pre« 
Bradtom na 8. ali 9. mesto. Polda je 
bil vseskozi v ospredju zanimanj® 
švedske športne javnosti in tudi 
tujih novinarjev. Koderkoli se je, 
pojavil .povsod so ga pozdravljali 
in mu vzklikali: »Leve Tito!«

Marjan Lipar
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Zakaj Slovenci nimamo uspehov?

John Hunti 7 Priredil J. B.

VZPON ha EVEREST i.
i. ...cu sunil dni na Jungiraujochu sta bila dva dneva 

«;harna, dva kristalno čista. Dva sva se povzpela na vrh 
Vioncha in Alpe so ležale pred nama brez oblačka. S smučmi 
smo naredili izlet do Fiescherhorna. Že prej smo sklenili, da 
ne bomo podvzemali resnejših podvigov, 7' katere bo še 
kasneje dovolj priložnosti. Ko so postale razmere nevzdrž
ne, snR> pčšegsali.s zavetja hotela na Jungfraujochu in pili 
pivo ali kavo. šele tam smo lahko v mfril zaključili) tako 
se obnese naša oprema v viharju. Po izkušnjah na Jung
fraujochu smo tako naročili puhasta oblačila in po spe- 

Ine dereze v Grindelwaldu za naše višinske čevlje.
Zadnji večer, preden smo odšli z Jungfarujocha, sem 

prejel telegram, da je švicarska odprava po večtedenskih 
naporih opustila svoj poizkus. Bili smo veseli, da sedaj 
zagotovo gremo na Everest in zadovoljni, da je minila ta 
negotovost, ki je povzročila v naših pripravah že precejšnjo 
krizo. Na drugi strani pa smo občudovali odločnost in 
pogum Chevaleya, Lamberta in Tenzinga, ki s se v enem 
letu kar dvakrat podali na goro. Ko sem kasneje na Eve- 
restu sam moral računati z možnostjo, da bomo morali 
jeseni ponoviti naskok, mi je bilo to zelo neprijetno.

Po povratku v London smo takoj prešli k dejanjem, 
pisma in telegrami so bili pripravljeni že pred našim od
hodom. Sklicali smo sestanek zastopnikov vseh podjetij, 
ki so nam iizdelovale opremo. Do 15. januarja smo mo
rali staviti zadnje predloge za izboljšave.

Sredi januarja smo se udeleženci odprave sestali v Se
vernem Walesu. Bila je odlična priložnost, da se zbližamo 
med seboj. Tom Bourdillom je želel, da preizkusimo raz

lične tipe kisikovih aparatov. Silno sem se potil pod masko 
in bremenom, ker je bil za januar izredno topel dan, apa
rat pa deluje brezhibno le v skrajnem mrazu. Bil sem do
bre volje. Prvovrstno moštvo bomo, ko pridemo v dotik 
z Everestom.

Medtem se je oprema polagoma zbirala na kraju, ki 
smo ga določili za zavijanje. Ob določenem datumu je 
manjkalo le malo kosov. Ne morem dovolj pohvaliti čudo
vitega sodelovanja podjetij.

Povabil sem Evansa, Jonesa in Noycea, naj rešijo pro
blem zavijanja. Vso opremo so razdelili v bremena po 
27 kg, kakršne nosijo kuliji in jih zaznamovali, na ka
tero točko na gori naj jih prenesejo in kje naj jih odpro. 
Med vsemi pripravami stoji zavijanje opreme na izredno 
visokem mestu. Pozabiti ne smem tudi svoje žene, ki je 
prisila na posajnezna oblačila stoting imen, tako da na 
gori ni bilo nesporazumov med nami.

Kmalu po povratku iz Severnega Walesa smo odšli 
v Fernborougb preizkušat kisik v celice z nizkim priti
skom pri oddelku Kraljevih letalskih sil. Bil sem močno 
prehlajen in sem se poizkusov mogel udeležiti le kot gle
dalec. Opazoval sem skozi malo odprtino svoje tovariše, 
ko so jim približno ob pritisku vrh Everesta sneli kisi
kove maske. Pugh je bil strašen, jezik mu je visel iz ust 
in trmasto je zatrjeval preizkuševalcu, da ni zahteval, da 
mu ponovno nataknejo masko. Poizkus je dobro pokazal 
slalbosti, ki se pojavijo pri človeku zaradi pomanjkanja 
kisika. čŽ čŽ čž šžžšžšžfldgm

Kisik naj bi ločeno potoval za nami. Kljub vsem na
porom so do 20. februarja izdelali le 900 kg kisika, kolikor 
ga nam je bilo treba za naš trening in za aklimatizacijo. 
Zahvaljujem se Kraljevemu letalstvu za letalo, ki je spra
vilo kisik v Indijo in Indijskim zračnim silam, ki so ga 
prenesle v Katmandu. Nadaljnjih 1400 kg kisika, ki smo 
ga potrebovali za vzpon na vrh, naj bi sledilo mesec dni 
kasneje po isti poti. Major Roberts, častnik pri vojakih 
Gurfka in odličen himalajski plezalec, je obljubil, da bo

spravil to breme do 15. aprila v Thyangboche, ko bomo 
ta kisik potrebovali.

S Švicarji bi se bil seveda rad po njihovem povratke 
iz Nepala čimprej sestal. Dobili smo se 25. januarja * 
Ziirichu. Vylie je odletel z mano na ta enodnevni izlet’ 
Dr. Feuz, dr. Chevalley in Lambert so naju prijazno spre
jeli, nama razkazali vso opremo ter nama dali na razpo
lago vse svoje znanje in izkušnje. Predvsem nekaj je bilo 
za nas nadvse važno. Lambert nama je lahko pokazal na 
sliki, kje so pustili na gori zaloge kisika. Če bi jih mogh 
uporabiti, bi bile dragocen dodatek k naši preskrbi. S po
močjo Švicarjev smo takoj stopili v stik z nemškim pod
jetjem Driiger v Liibecku, ki je izdelalo kisik. Vodje na
šega podjetja za kisik je osebno potoval v Lubeck in vse 
potrebno so uredili s pohvale vredno naglico in učinko
vitostjo. Cez nekaj mesecev smo jim bili za to delo nad
vse 'nvakžai.

Debeli seznami ob zaključku dovolj jasno govore O 
opravljenem delu. Toda še nekaj nas je čakalo. Ko Švi
carji spomladi niso uspeli, so sklenili, da bodo znova po
izkusili jeseni. Ta sklep so naredili šele v juniju in ko 
je druga odprava prišla na goro, je bilo že prepozno. Nji
hovi izgledi so bili že spočetka majhni. Tudi mi smo do; 
blH od nepalske vlade dovoljenje za vse leto. Himalajski 
odbor je sklenil, da bomo s poizkusi nadaljevali jeseni« 
če spomladi ne uspemo. Zato smo morali to jesensko od
pravo pripravljati že takrat, ko je bila prva odprava še 
v Nepalu. Tudi denar smo morali dati na stran.

Tako sem moral tik pred odhodom znova zbirati ma
terial in ljudi za drugo odpravo. Naša odprava bi se p° 
počitku ponovno podala na goro, dopolnili bi jo le z no
vimi in s svežimi močmi ter z novo opremo. Enutyn Jones 
je prevzel vse organizacijsko delo in je tako nadomesti} 
Wylieja. Jones bi se udeležil druge odprave, a je tudi 
pri pripravah za naš odhod s svojo nesebičnostjo in po
žrtvovalnostjo doprinesel lep delež.

(Dalje prihodnjič)



Ljubljana, 28. febi. V štu
dijski telovadnici »Partizana« 
v Ljubljani je bilo včeraj ze
lo živahno, saj je tekmovalo 
med seboj 17 mladink in 16 
mladincev za vstop v repre- 
zentačni vrsti, ki bosta nasto
pili prihodnjo nedeljo v Va
raždinu in Čakovcu.

Udeležba je bila posebno razve- 
!®U''va iz izvenljubljanskih. dru- 
stev, borbe pa ves čas zelo ostro in 
Zanimive. Mladi tekmovalci so se 
namreč od zadnjih tekem zelo do- 
nro pripravili ni je bilo opaziti vi- 
ncm napredek, saj so kljub dokaj 
iezko sestavljenim poljubnim va
jam vse sestave zelo dobro izvajali, 
^^niki so bili pri ocenah strogi,

Medvode — v sredo so tekmovali v 
smučanju dijaki iz Grosupelj in Preske. 
Vsako gimnazijo sta zastopila po 2 di
jaka. Dvoboj se je končal neodločeno, 
Zrnagali pa so: v veleslalomu Kopač (Pre- 
^a)> v teku na 2.5 km Juran (Grosup- 
1°)’ v skokih pa Aranželovič (Preska).

IHAN — TVD »Partizan« je organiziral 
Pretekli teden društveno prvenstvo v te- 
■ 'j na 15 km za člane in mladince. Ude- 
ležba je bila slaba, omeniti pa je treba 
bober rezultat mladinca Kuharja iz Do- 

ki je dosegel izven konkurence naj- 
b°ljšL čas 41:10. Pri članih je zmagal 
Hribar, pri mladincih pa Lenček.

PODPEČ — Na Planinici pod Krimom 
80 tekmovali člani »Partizana« Iz Borov- 
b'ce in Podpeči v veleslalomu na 1500 m 
“Olgi progi s 40 vraticami. Zmagal je 
Svete iz Podpeči, med mladinci na 1000 m 
b°lgi progi z 28 vratci je zmagal Svete 
“avle, med pionirji pa Alič Janez (oba 
'z Podpeči).

‘Partizan« je organiziral tudi športni 
bon osnovne šole, na katerem je nasto- 
Pbo 82 pionirjev in pionirk v veleslalomu 
‘h sankanju. V veleslalomu je zmagal 
Svete Pavle med starejšimi pionirji, med 
bjlajšimi pionirji Svete Matija, med pio- 
bjrkami pa Svete Mili. V sankanju so se 
Pionirke bolje odrezale od pionirjev.

DOL — »Partizan v Dolu je organiziral 
tekme pionirjev in mladincev na 2 km 
’h 5 km dolgi progi v teku. Med pionirji 
J® zmagal Šimenc (1 km), na 2 km Ko- 

najhujša borba pa je bila med mla- 
binci. Zmagal je Vreček Miro.

Stepanja VAS — »Partizan« v Stepa
ti Ji vasi je po občnem zboru krepko pri- 
J®1 za delo in organiziral kot prvo večjo 
Prireditev tekmovanje v smučanju med 
Mladinci, pionirji in člani. Nastopali so 
v tekih in skokih. V tekih so zmagali 
Med pionirji Krištofeljc Primož, med 
aladinci Povše Jože, med člani pa Kri- 

Mofelje Franc. Na 25-metrski skakalnici 
j® zmagal med pionirji Hočevar, med 
Mladinci pa Povše rFanc, med člani pa 
Mekine Franc. Najdaljši skok izven kon
kurence je dosegel Smrekar Franc s 
25 m.

kljub temu pa so morali priznati 
nekaterim posameznikom zelo do
bre, nadpovprečne ocene. 'd mla
dinci je bil najboljši v celokupnen 
plasmaju Oblak iz Jesenic, na po
sameznih orodjih pa Oblak na 
bradlji, krogih in v prosti vaji 
(kjer je dobil tudi najvišjo oceno 
9,70), v preskokih čez konja Veber 
Tine in Jurkovič, na drogu Ljub
ljančan Kušar, na konju z ročaji 
pa bežigrajčan Pahor. Med mladin
kami so se odlikovale na bradlji 
in v prosti vaji Seifertova iz M, .i- 
bora. pri preskoku čez konja Ljub
ljančanka Pogačnikova, nn krogih 
Mariborčanka Podgorškova na vi
soki gredi pa Vičanka Okornova. V 
skupni oceni je zmagala Okornova 
(Ljubi jana-Vičl.

Po končanih tekmah so strokov
njaki sestavili obe vrsti, vsako z 
osmimi tekmovalci, in sicer pri mla
dincih takole: Oblak (Jes.) 53.70,
Celie-Gaberje) 51,50, Šubic (Jes) 
49.90, Jurkovič (Hrast.) 49,50, Pa
hor (Lj. Bežigrad) 49,20. Lasič (Lj,- 
Bežigrad) 45 30. Senica (Hrast) 45,10, 
in Kušar (Lj.-Nar. dom), ki pa za
radi poškodbe na dveh orodjih ni 
nastopil, kljub temu pa je bil za se
stavo reprezentance upotševan; mla
dinke: Okornova (Lj. Vič) 46,26, 
Perkova 45,66, Ugarkovičeva 43.37, 
Podgorškova 43,14 (vse Žel. Mrb.), 
Svetlčičeva (N. mesto) 43.11, Sei
fertova (Žel. Mrh.) 42.80, Vukičeva 
(Kranj) 42,47, Pogačnikova (Lj. Nar. 
dom) 41, 64.

V razgovoru z vodnikom obeh 
vrst, tov. Gregorko in Vazzazovo, 
smo ugotovili, da sta z mladimi tek
movalci zelo zadovoljna in priča
kujeta na uspeh v borbi s hrvatski- 
ma reorezentancama.

KAC : PARTIZAN 8 : 5 
(3:2, 3:2, 2:1)

Beograd, 28. febr. Včeraj je mo-
š.vo KAC-a iz Celovca premagalo 
državnega prvaka v hokeju na le
du Partizan iz Beograda z rezulta
tom 8:5. Tekma je bila na Tašmaj- 
danu v Beogradu pred 1.000 gledal
ci. Drugo tekmo danes zvečer je 
igral KAC z ojačenim moštvom Cr- 
vene zvezde.

Plenum Rokometne zveze 
Jugoslavije

Beograd, 28. febr. Včeraj in danes je bil 
v Beogradu plenarni sestanek upravnega od
bora Rokometne zveze Jugoslavije. Na dnev
nem. redu plenuma je bilo mnogo važnih 
vprašanj za razvoj rokometnega športa v 
Jugoslaviji. Sprejeli so sklep, da se ustanovi 
posebna komisija, ki se bo bavila z iskanjem 
najboljših možnosti za izboljšanje dela v 
klubih in sodniških organizacijah.

Sinilafno prv^sivo Igršliera
v SMUČANJU

Maribor, 28. feb. Sindikalna po
družnica »Elektrokovine« 'e danes 
pod pokroviteljstvom i, ...rajnega 
sindikalnega sveta priredila na te
renih ob mariborski žičnici sindi
kalno prvenstvo Maribora v smuča
nju. Na sporedu so b:1o alpske di
scipline. Že število m.. JŽencev (90) 
kaže, da je zimski šport v Mari
boru tudi med sindikati zelo raz
širjen. Snežne razmere so bile sicer 
zelo slabe, kljub temu pa so tek
movalci pokazali veliko znanje in 
še več borbenosti. Tehnični rezul
tati moški: smuk (proga dolga 1800 
metrov s 350 m višinske razlike), 
t. Štok (Moda) 3:00, 2. Kandus (Mo
da) 3:03. 3. Šober (MTT) 3:06.6. 4. 
Goleč (Elektrokov.); 3:11,0 5. Po
točnik (DES)3:12,0; Slalom: (proga 
650 m, viš. razlika 180 m, 37 vratič). 
1. Pezdiček (Del. žel. vozil), 2. Če
lan (Industr. kov. izd.) 3. Šober 
(MTT), 4. Kebrič, 5. Čop (oba 
Elektrokov.); alpska kombinacija: 
!. Štok 8,14, 2. Čelan 8,17, 3. Šober 
8,98, 4. Pezdiček 10.29, 5. Ke
brič 19.45: ženske — alpska kom
binacija: 1. Horvat (Ind. kov. izd.) 
0 točk, 2. Rebolj (Moda) 6.89, 3. Po
gorelc (Ind. kov. izd.). V moštvenem 
plasmaju je v skupni oceni zma
galo moštvo Elektrokovine. Priredi
teljem je pomagal pri organizaciji 
tudi smučarski klub Branik, mari
borska podjetja pa so za zmagoval
cem naklonila daril v skupni vred
nosti 70.000 dinarjev.

Plenum Namizno-teniške zveze 
Jugoslavije

Beograd 23. februarja. Včeraj in danes 
je bil v Beogradu plenarni sestanek Na- 
roizno-teniške zveze Jugoslavije, na ka
terem so bili sprejeti sklepi o meddržav
nih tekmovanjih naše reprezentance, 
kakor tudi o tekmah doma. Sprejeli so 
sklep, da se ho naša državna reprezen
tanca udeležila letošnjega svetovnega 
Prvenstva v Angliji. Reprezentanco bodo 
sestavljali: Harangozo, Dolinar. Vogrinc, 
Gabrič, Grujič in Barlovič. Skupne pri
prave te najboljše šestorice igralcev bo
do od 17. marca v Opatiji pod vodstvom 
novo izvoljenega zveznega kapetana Bo- 
rivoja Popoviča. Dalje je bilo sklenjeno, 
da bodo skupni treningi ženske reprezen
tance v Zagrebu od srede marca pa do 
odhoda na svetovno prvenstvo v London. 
Pripravljale se bodo naše najboljše: Čo
vičeva, Harmatova, Vržičeva in Nikoli- 
čeva. Poleg tega je bilo določeno, da naj 
vsi kandidati do srečanja skupnih pri
prav posvete posebno pozornost svoji 
kondiciji Plenum je razpravljal nato 
tudi o domačih tekmah v letu :!

METALAC : TENIS BORUSIA 13:7
Berlin, 28. febr. Včeraj je zagreb

ški Metalae v boksu premagal ne
uradno reprezenianco Berlina »Te
nis Borusia« z rezultatom 13Dvo
boju ie prisostvovalo 6.000 gledal
cev. Od naših boksarjev bi lahko 
pohvalili Popoviča, Lazareviča, 
Tkalčiča in Tisaniča.

DAVIDSON PRVAK ZDA V ZAPRTIH 
PROSTORIH

Mednarodno teniško prvenstvo ZDA v 
jtvoranah, ki je bilo v New Yorku, se je 
končalo s popolnim zmagoslavjem evrop
skih igralcev. V finalu sta se srečala 
^ved Davidson in Danec Nielsen. Zmagal 
j® prvi s 3:6, 6:1, 6:1 in 6:4.

V Melbourneu so izžrebali pare Davi
sovega pokala v ameriški coni. V prvem 
kolu se bodo srečali: Mehika in Japon
ca, Čile in Kanada, britanska Zah. In-

in ZDA, Kuba pa je prišla avtoma
tično v 2. kolo.

mednarodnem teniškem prvenstvu 
Egipta, ki se bo začelo 5. marca v Kairu, 
ko nastopilo veliko število najboljših 
svetovnih teniških igralcev, kot n. pr. 
Argentinec Morea, Amerikanec Patty, 
t^ernec Von Cramm, Italijan Gardini, 
•Egipčan« Drobny, »brezdomec« Skonec- 
ky in drugi.

ZMAGA KANADE NAD ŠVEDSKO

Hokejska reprezentanca Kanade je v 
^rugi tekmi v Stockholmu premagala re
prezentanco Švedske, ki pa ni nastopila 
v najmočnejši postavi, z 12:3 (4:2, 3:1, 
5:0).

Kanadska hokejska zveza je sklenila, 
^ bo hokejsko moštvo Lyndhurst Mo
tors iz Toronta, ki bo zastopalo Kanado 
P* svetovnem prvenstvu, okrepila z ne
katerimi igralci, ki so že na poti v Ev
ropo Ta sklep so sprejeli zato, ker niso 
Pili zadovoljni s prvimi rezultati svoje- 

moštva v Evropi.
ena zanimivost o Lyndhurst Motors. 

Ho je kanadsko moštvo prispelo na že- 
lezniško postajo v Parizu, so radovedni 
gledalci lahko našteli 216 hokejskih pa- 
tc> 32 parov drsalk in 240 puckov.
Kuski hokejisti so že prispeli v Stock

holm, prizorišče letošnjega svetovnega 
Prvenstva. V prvi trening-tekmi so pre- 
^agali švedski klub Leksand z 8:1.

s tekmami Arosa : Lausanne 15:3, 
^oung Sprinters : Davos 5:8, Grasshop- 
Pers : Young Sprinter 8:10, Ambri Piotta: 
^tireher SC 5:3, Bern : Davos 8:4 je bilo 
^aključeno letošnje hokejsko prvenstvo 
kvice. Ze četrtič zaporedoma je naslov 
Prvaka osvojila Arosa s 2G točkami pred 
v°ung Sprinters 20, Bern 14. Grasshop- 
Pors h, Ziireber SC 13, Ambri Piotta 12, 
^vos n in Lausanne 2.

PARAGVAJ : ČILE 3:1

V drugi kvalifikacijski tekmi za svetov- 
nogometno prvenstvo je reprezentan

ca Paragvaja v Santiagu ponovno pre
magala Čile, tokrat s 3:1 (1:1). V južno
ameriški kvalifikacijski skupini morata 
biti odigrani še tekmi med Paragvajem 
in Brazilijo ter Cilejem in Brazilijo, da 
bomo dobili drugega predstavnika Južne 
Amerike za Švico.

V Buenos Airesu je dunajski Rapid v 
zadnji tekmi svoje južnoameriške turne
je premagal argentinsko moštvo Sen Ld- 
renzo s 5:3.

V nadaljevanju tekmovanja za pokal 
Montevidea, ki se bliža svojemu zaključ
ku, so bili doseženi še naslednji rezul
tati: Nacional : Sportivo 6:2, Aliansa : 
Norrkoping 1:0, America : Sportivo 4:2, 
Penarol : Fluminense 3:0. Na lestvici vo
di še vedno Penarol z 12 točkami pred 
Nacionalom 11, Alianso 7, Rapidom 6, 
Fluminense 5, Norrkoping 4, America 4 
in Sportivo 3.

V sredo so bile odigrane nekatere za
ostale tekme angleškega nogometnega 
prvenstva. Doseženi so bili naslednji re
zultati: Manchester City : Blackpool 1:4, 
Middlesbrough : West Bromwich 1:3, 
Preston : Arsenal 0:1, Sheffield Wednes- 
day : Liverpool 1:1.

Izžrebani so pari za četrtfinale angle
škega nogometnega pokala, ki bo 13. 
marca. Največ sreče pri žrebu je imel 
West Bromwich, ki igra že četrtič zapo
redoma doma. West Bromwich ima tudi 
še možnost, d* osvoji letos obe trofeji: 
prvenstvo in pokal. Razpored četrtfinal
nih tekem je takle: West Broimvich : 
zmagovalec tekme Huli : Tottenham, 
Sheffield Wednesday : zmagovalec iz 
Bolton : Portsmouth, Leyton : Portvale, 
Leicester : Preston.

Po 21. kolu nogometnega prvenstva Ita
lije izgleda lestvica najboljših strelcev 
takole: Nordhal (Milan) 16, Jeppson (Na- 
poli) 12, Sorensen (Milan) 12, Bacci (Fio- 
rentina) 10, Boniperti (Juventus) 10, Pi- 
vatelli (Bologna) 10.

Druga nogometna reprezentanca Mad
žarske ki je gostovala v Vzhodni Nemči
ji, se ne more pohvaliti s pozitivno bi
lanco. V 5 tekmah so Madžari le enkrat 
zmagali, dvakrat so igrali neodločeno, 
dvakrat pa izgubili. Vse kaže, da je B- 
reprezentanca Madžarske mnogo slabša 
oj prvega moštva. Zanimivo je, da gle

dajo Madžari na tekmo z Nemčijo, s 
katero igrajo na svetovnem prvenstvu v 
Švici v isti skupini, s precejšnjim stra
hom. Po rezultatih rezervnega moštva v 
Vzhodni Nemčiji lahko sklepamo, da 
»nemška« igra Madžarom ne odgovarja.-

TURPIN 1$ MITRI V BORBI ZA
'Raslov prvaka

19. aprila se bosta v Rimu srečala v 
borbi za naslov evropskega prvaka sred
nje kategorije Randolph Turpin (VB), 
dosedanji prvak, in Tržačan Tiberio 
Mitri.

Kubanski boksar Nino Valdez, prvi 
kandidat za srečanje s svetovnim prva
kom Mar elanom, je v Havani premagal 
po točkah Amerikanca Archija McBrida.

Francoski prvak lahke kategorije 
Jacques Hevbillon je v Parizu po točkah 
premagal Belgijca Edgarja Delanoitta.

PRVENSTVO ŠVICE V TELOVADBI
Pretekli teden so imeli švicarski orod

ni telovadci polfinalne tekme državnega 
prvenstva, s katerih se je 22 najboljših 
telovadcev plasiralo v finale, ki bo 21. 
marca v Baslu. V posameznih polfinalih 
so zmagali v Muriju Tschabold 65.40 to
čke pred Giinthardom 65.10 in Suterjem 
63.60, v Opfikonu Stalder 67.10 pred Lu- 
cyjem 65.00 in Thalmanom 64.90 in v 
Kreuzlingenu Lehmann 64.90 pred Tho- 
mijem 64.50 in Benkerjem 61.50. Po pol- 
finalih in predtekmovanjih je vrstni red 
naslednji: 1. Stalder (Luzern) 105.90, 2.
Tschabold (Lausanne) 103.90, 3. Giinthard 
(Luzern) 103, 4. Thalmann (Ziirich) 102.90, 
5. Schvvarzentruber (Luzern) 102.60, 6.—7. 
H. Thomi in E. Thomi (Ziirich) 102.50, 8. 
Lehmann (Wandens\vil) 102.40, 9. Lucy
(Bern) 102.20, 10. Fehlbaum (St. Sulpice) 
101.40.

KOŠARKARSKO PRVENSTVO ITALIJE

V 16. kolu košarkarskega prvenstva 
Italije so bili doseženi naslednji rezul: 
tati: Junghans : V a rese 51:47, Pavia : 
Triestina 58:36, Itala : Virtus 48:59, Gira : 
Roma 44:41, Borletti : Reyer 102:51, Go- 
riziana : Benelli 42:55. — Lestvica: Bor
letti 30, Gira 28, Vi rtu® 22, Triestina 17, 
Roma 16, Pavia 16.

§ mm razpravljojo
n® sejcnh pioniikega komiku

Skromna sobica v lesenem provi- 
zoriju. Majhna je, prostora je pre
malo za vse, da bi sedeli. Niti tele
fona nimajo, niti pisalnega stroja. 
In vendar tu poteka glavno delo za 
organizacijo velikih jubilejnih pri
reditev.

Tri ure že sedimo, skrbi, dela in 
novih nalog je še vedno dovolj.

Dom v Planici je premajhen, da 
bi lahko sprejel vse tekmovalce in 
sodelavce. Tehnični vodja ima čud
no dolg spisek sodelavcev. Merilci 
dolžin, starterji, telefonisti, sodniki, 
računska pisarna, zdravniška služ
ba, reditelji...

Kaj pa novinarji, filmski opera
terji, radijski reporterji, fotogra
fi ...? Za vse bo treba preskrbeti 
prostor.

Za uvod prireditve se bo spustilo 
po doskočišču deset alpskih smu
čarjev z zastavami sodelujočih dr
žav v rokah. Ozvočenje tudi ne bo 
šlo brez ljudi! Nekdo bere dopis o 
prijavi delegacij Institutov za teles
no vzgojo iz Beograda, Zagreba, 
in Ljubljane ...

Sklep: Za častne goste bo treba
zgraditi novo tribuno ob izteku.

Člani gospodarskega odbora ima
jo na prireditev svoje poglede. Pri 
slehernem predlogu sprašujejo: 
»Kaj bo stalo, za koliko bo preko
račen proračun?«

Stroškov seveda ne bo malo. Pro
račun za avtobuse, ki bodo vozili 
od Martuljka do Planicce, znaša kar 
lepo vsofof Treba bo kupiti fndi na-

SI), LJUBELJ'

grade zmagovalcem — umetniško 
izdelane čaplje, ki imajo aerodina
mično linijo. — Kako, čaplje? Da, 
boste videli, 'bomba! No, seveda bo
mo oskrbeli tudi druge nagrade.

Kako pa je z zastavami? Vihrale 
bodo v Ljubljani, Martuljku in v 
Planici. Ne, vsa Gornjesavska do
lina bo morala biti tiste dni v za
stavah. Treba bo opozoriti okraj im 
občine. Taka je navada tudi v sve
tu. In otroci bodo imeli šole prost 
dan, naj le vedo, kdaj je bila 20- 
letnica Planice!

In razglednice? 20.000 imamo pri
pravljenih. Objavite, da bo imela 
pošta v Planici poseben jubilejni 
žig. Kakšen žig? No, naš znak bc 
upodobljen! Po čem, pa bodo znaki? 
Po 60 dinarjev, stroški so bili vi
soki. In spet se oglasijo poborniki 
ljudskih cen. Sledi kratka izmenja
va mišljenj in sklep: znaki bodo po 
50 dinarjev.

Očitajo nam, da je vstopnina za 
šolsko mladino visoka, da znaša 150 
dinarjev. Ni točno, vstopnina znaša 
70 din, ostalo gre za vožnjo. Ljub
ljanski dijaki n. pr. plačajo 250 dim. 
Mi moramo plačati polno zaseden 
vlak že iz Ljubljane ne glede na to, 
da pobiramo udeležence tudi iz dru
gih postaj. In še so na vrsti nespo
razumi.. Zastopnik gostinskih pod
jetij mi zadovoljen z nasvetom naj 
prinesejo šolski otroci hrano seboj. 
Propagandist pa vztraja pri svojem: 
Pri stojnicah bo dovolj odraslih, 
otroci pa le naj prinesejo, kaj s se
boj, da ne bodo preveč zaprav
ljali ...

osvojil Herucov memorial
ŠTEFE NAJBOLJŠI MED 

POSAMEZNIKI
Zagreb, 28. februarja. Danes je bilo na 

terenih na Sljemenu tradicionalno tek
movanje v veleslalomu za Herucov me
morial. Razen najboljših zagrebških tek
movalcev je nastopilo več slovenskih 
smučarjev, na čelu z državnima repre
zentantoma Štefetom in Lukancem ter 
moštvo iz Graza. Štefe je bil brez prave 
konkurence in odločno najboljši. Za pre
senečenje pa je poskrbel Zagrebčan 
Modrič, ki se je uveljavil pred Lukan
cem. Rezultati: 1. Štefe (Lj) 1:10.5, 2. Ke- 
giovič (Graz) 1:14.0, 3. Šober (Br) 1:15.4, 
4 Modrič (Ml) 1:15.7, 5. Lukane (Lj) 1:16.3, 
6. Uršič (C) 1:16.8.

V ekipnem prvenstvu je bila prva 
ekipa Ljubelja (Štefe, Lukane, Perko) 
pred mariborskim Branikom (Šober in 
brata Sevčnikarja), Mladostjo (Modrič, 
Vajner, Aberšek), PD Celje (Uršič-, Nun- 
čič, Cetina) in Slobodo iz Zagreba. Med 
mladinci je zmagal Stritih (Ljubelj) z 
1:35.4 pred Krivcem (Celje) 1:36.4, Hlad
nikom (Lj) 1:38.0 in Modričem 1:39.9. V 
medmestnem dvoboju je moštvo Za
greba premagalo Graz s 5:22.4 : 5:22.9. Za 
Zagreb so vozili Modrič, Vajner, Aber
šek in Antolič, medtem ko so Graz za
stopali Keglovič, Krainz, Kubelka in 
Abraham.

OCEPKOV SMUK NA KUMU
Trbovlje 28. februarja. V počastitev 

spomina ponesrečenega pionirja smučar
skega športa v Trbovljah Ocepka, je do
mači Rudar organiziral 'kljub slabim 
snežnim razmeram »Ocepkov smuk« s 
Kuma. Tekmovanja so se udeležili, poleg 
članov prireditelja, še smučarji Enafeio= 
sti in Ljubljane iz Ljubljane Ver Kuma 
iz TrbovelVPjaga JiTbila zaradi slabega 
snejj^ SrkrSjSana na 1108 m z 250 m višin
ske razlike, organizacija tekmovanja pa 
je bila dobra. Tehnični rezultati — člani: 
1. Rep 1:13.6, 2. Bevc 1:18.7, 3. Bprogar 
1:20.1 (vsi Rudar), mladinci: 1. Stoviček 
(E) 1:35.7, 2. Tink (R) 1:36.1, 3. Gašperin 
(Lj) 1:38.2. inž. Petrič

Prvenstvo VI. gimnazije 
v smučanju

Ljubljana, 28. febr. V petek je VI. gimna
zija v Ljubljani priredila športni dan. Na 
smučiščih pri Podutiku so izvedli kljub ne
ugodnim vremenskim prilikam prvenstvo 
gimnazije v salomu in veleslalomu. Zaradi 
pomanjkanja snega so odpadle tekme šc v 
sankanju in smuuku. Rezultati — slalom: 
1. Kunaver (VIIJ. b), 2. Brilli, 3. Gašperin 
itd. — veleslalom: 1. Kunaver, 2. Gašperin, 
3. Žlender itd. Govekar

SKUPŠČINA NZS
Redna letna skupščina Nogomet

ne zveze Slovenije bo 6. in 7. mar
ca 1954 z naslednjim dnevnim 
redom-:

1. konstituiranje skupščine, 2. po
ročilo IO NZS, 3. poročilo disci- 
pUnskega odbora, 4. finančno poro
čilo, 5. diskusija, 6. poročilo nad
zornega odbora in razrešnica, 7. vo
litve irpravnega in nadzornega od
bora ter d elegatov za skupščino 
NZJ, 8. proračun za leto 1954, 9. 
prošnje in pritožbe, 10. sklepi.

Skupščina se bo pričela v soboto
6. t. m. ob 16. uri v prostorih Zveze 
športov Slovenije, Ljubljana, Lik ci
za r jeva ul. 12.

Nogometna zveza Slovenije

Tekmovanje smučarjev 
»Partizana«

St. Vid, 28. febr. Kljub neugodnim snež
nim razmeram jc bilo danes dopoldne v 
Guncljah pri št. Vidu smučarsko tekmova
nje »Partizana« Ljubljana mesto in okolica. 
Nastopili so člani, članice in mladinci v 
tekih, skokih in slalomu. Doseženi so hib 
naslednji rezultati: člani (tek 5 km) Hriba: 
(Ihan), mladinci (5 km): Majdič (Ihan), mla
dinke (2J km): Jančar (Ihan); slalom —
člani: Juvančič (Št. Vid), mladinci: Jemec
(št. Vid); na 35-metrski skaklnici je med 
člani zmagal Oman (Narodni dom, Lj.)* ki 
si je nabral 199 točk, pri mladincih pa je 
bi uspešen Rotar (Št. Vid), ki je dosegel
185.8 točke.

Skakalna turneja 
po Gorenjski

Gorenjska smučarska p o dz veza je v tem 
tednu organizirala več skakalnih tekem po 
različnih krajih Gorenjske, na katerih so 
sodelovali poleg domačih skakalcev, tudi 
Avstrijci in Nemci. Funkcionarji Gorenjske 
smučarske podzveze so vsa tekmovanja od
lično organizirali tako, da so bili predvsem 
tuji gostje s turnejo nadvse zadovoljni.

V Kropi so bili doseženi naslednji rezultati: 
1. Wiescr (A) 211,7 točk, 2. Gašperšič, 3. Zi 
dar, 4. Hobersatter, 5. Krznarič itd.

Na Hrušici pri Jesenicah so se tekmovalci 
drugič spoprijeli za najvišji naslov. Naša 
dva tekmovulctL Zidar in Gašperšič sta sicer 
odlično skakala, vendar sta pri doskoku 
imela smolo ter sta bila zaradi spodrsljaja 
slabše ocenjena. Zmagal je Hobersatter a-
222.8 točke pred Wieserjcm ii\ Schfmfmrger- 
jem (vsi Avstrija).

V sobolj, £?. T m. pa se je turneja ska- 
kaffiev nadaljevala na Bledu. Nastopilo je 
40 tekmovalcev, med njimi 10 Avstrijcev in 
4 Nemci. Zmagal je zanesljivo Gašperšič 
pred Wiescrjem, Fichtlom in Hobersatter jem. 
Tekmam je prisostvovalo okrog 500 gledalcev.

LEPA ZMAGA
mariMep Železničana

ŽELEZNIČAR : KLADIV AR 3:0
Maribor, 28. febr. — Za današnjo 

prijateljsko tekmo med nogometaši 
celjskega K la tliva rja in maribor
skega Železničarja je vladalo veli
ko zanimanje. Na stadionu Železni
čarja se je zbralo okoli 700 gledal
cev, ki so imeli priložnost priso
stvovati dokaj zreli igri domače 
enajsterice. Močno pomlajeno mo
štvo Celjanov je v živahni igri klo
nilo z visokim rezultatom. Blato in 
luže pred.goli pa so onemogočili 
napadalcem belo-inodrih, ki so bili 
danes v odlični formi, zabiti še več 
golov. \ moštvu Železničarja sta 
danes: prvič nastopila Brajdič (biv
ši član zagrebškega Dinama) in Ko- 
privnjak (bivši član zagrebškega 
Metalca), ki sta zelo povezala vrste 
domačih. Gole so dosegli: Kopriv- 
n jak, Vidic in Božič.

Proleter : Dinamo 0:2
Osijek, 28. febr. Zaradi slabega terena ni 

bila odigrana nogometna tekma I. zvezne 
lige, pač pa prijateljska tekma med Dina
mom in Proletcrjem, ki sc je končala v 
korist Dinama z rezultatom 2:0.

BRAZILSKA PONUDBA
Najboljše brazilsko moštvo Fla- 

mengo, ki gostuje v Zab. Evropi je 
ponudilo jugoslovanski nogometni 
zvezi gostovanje v naši državi. Bra
zilci bi gostovali pri nas 10. in 
li. marca 1.1.



I. zvezna nogometna liga

Zelo mal# |® se upanfa • ® ®

(Nadaljevanje s 1. strani)

WštBsmr zmagow&§@€
mednarodne skakalne turneje

botničkega. Že v 52. Minuti je bil do
sežen uspeh. Po krasnem predložku 
nezadržnega lopiaka je v 52. minuti 
Belecr izenačil. Spet je visel gol v 
zraku: 10 minut kasneje je Toplak 
v padcu >s škarjami« dosegel vod
stvo za Odred. Na stadionu je za
vladala grobna tišina. Rabotnički je 
bil razbit. Vse je kazalo, da bo 
Odred zabil še tretji gol, ko je Bre
zar tri minute kasneje zgrešil vrata. 
Kljub premoči Odreda pa so do
mači nekoliko za tem izenačili. Ber
ginc je zagrešil prekršek, sodnik je 
prisodil prosti trel proti Odredu, 
obramba je postavila »zid«, toda 
igralci so bili nekako zmedeni. To 
je izkoristil Dimitrovski, ki je v 70. 
minuti mimo obrambe in preseneče
nega Bencika poslal žogo v mrežo 
— 2:2.

SMOLA IN ZOPET SMOLA
Gostje še niso popustili. Prešli so 

takoj v napad, Toplak je prejel 
uporabno žogo in ostro streljal, toda 
— v prečko. Smola se je držala 
Odredovcev, kot po naročilu. Pri
čakovali smo odločilnega gola za 
Odred, toda zgodilo se je ravno na- 
sniotno. Eden izmed napadalcev 
Habotničkega je tri minute pred 
koncem tekme podal pred Odredo- 
va vrata z visokim strelom žogo, ki 
jo je Bencik izboksal točno na glavo 
Dimitrovskemu, ta pa je dosegel 
zmagoviti gol 3:2,- Vsi napori Odre- 
dovega napada, da bi vsaj izenačil, 
so bili brezuspešni, kajti Rabotnički 
je dobro čuval svoj obrambni pro
stor in tekma se je zaključila z zma
go domačih.

KAKO SO IGRALI?
Rabotnički je imel v L polčasu 

več od igre. Njegovi igralci pa so 
igrali zelo ostro in na trenutke celo 
surovo, kar bi sodnik Matančič z 
energičnejšimi intervencijami lahko 
preprečil. Odred je bil v II. polčasu 
v polju boljši, pred vrati pa je imel 
izredno smolo. Igralci so se borili 
požrtvovalno, toda na žalost brez 
uspeha in tako izgubili zadnje upa
nje na boljši plasman. Pravzaprav 
je zmago zapravila obramba, ki m 
bila nezanesljiva, Bencik pa je za
grešil dve težki, usodni napaki. Naj
boljši je bil spet Toplak, poleg njega 
Belcer in Brezar, v krilski vrsti Ber
ginc in Lesjak, medtem ko sta se 
branilca Životič in Piskar požrtvo
valno borila, Rabotnički je imel svo
je najboljše moči v Stajkovskem, 
Jankovskem, Dimitrovskem in Vuči- 
novskem. Po dejanskem poteku igre 
rezultat ni realen, pa kaj hočemo, 
bitka je bila izgubljena. Gledalci so 
bili nad zmago Rabotničkega, ki je 
bila tako poceni pridobljena, zelo 
navdušeni, Odredovi igralci pa so. . 1 . • • v v] gTlSCe.

Mak : Sarajevo 6:1 (1:0)
Spartak: Glončak, Taptška, Bogešič,

Cikoš II., Cikoš I., Kujundžič, Ognja- 
nov, Bogojevac, Jakovetič, Jovanovič, 
Branisavljevič.

Sarajevo: Ančič, Stipič, * Alajbegovič,
Agošton, Švraka, Glavočevič, Zigante, 
Novo; Lovrič I., Lovrič II., Živkov.

Stadion Spartaka v Subotici, gledalcev 
8000, teren težak, blaten, snežen.

Glavni sodnik: Marek iz Zagreba.
Takoj v začetku tekme so napadli do

mačini, vendar je obramba gostov vse 
napade ubranila, poleg tega pa je imela 
precejšen delež pri tem voda, odnosno 
velike luže na terenu. V 7. minuti pa so 
morali gostje le kloniti saj je Bogojevac 
po lepem predložku Ognjanova z ostrim 
strelom postavil stanje 1:0. Prav tako so 
imeli tudi nasprotniki lepo priliko za iz
enačenje rezultata, vendar je Lovrič z 
iste razdalje 7 m streljal preko vrat. 
Nato pa so se vrstili koti v korist enega 
ali drugega, ki niso rodili uspehov. Mo
štvo Spartaka je igralo nekoliko bolje z 
visokimi žogami in dolgimi pasovi. Več
krat so napadli tudi gostje, a pri stre
ljanju niso imeli sreče. Brez uspeha je 
ostala tudi dosojena enajstmetrovka za
radi Bogešičevega prekrška nad igralcem 
Novo, kajti Stipič je pri udarcu zadel v 
stativo. Lahko rečemo, da je v prvem 
polčasu prevladovalo na terenu moštvo 
Spartaka. čeprav njegovi napadalci niso 
imeli sreče pri streljanju na gol. Igra je 
bila zanimiva; zaradi težkega terena pa 
ni prišlo do večjega rezultata.

PRAVILNE REŠITVE 
ODREZKA ŠT. 40

Med 3941 udeleženci imajo po 10 
pravilnih rešitev 3 udeležend, in 
sicer: Juvan Ljubo, Zagorje ob Sa- 
\ 99 (2 odrezka), Lenardič Milica,
Ljubljana, Parmova 33 (2 odrezka) 
in Struje Jože, Maribor. Vilsonova 
13. Vsak prejme po 4000 Akr.

Rabotnički : Odred (I. polč.) 1 
Rabotnički : Odred (konč. rez.) 1 
Spartak : Sarajevo (I. polč.) 1
S artak : Sarajevo (konč. rez.) 1
Hajduk : Crvena zvezda (I. polč.) 1 
Hajduk : Crv. zvezda (konč rez.) 1 
Proleter : Dinamo (I. polč.) neodigr. 
Proleter : Dinamo (konč. rez.) „ 
Vojvodina : Lokomotiva (L polč.) 2 
Vojvodina : Lokomotiva (konč. r.) 2 
Partizan : Radnički 1
BSK : Vardar 1

V 46. minuti je sodnik ponovno dosodil 
kazenski strel zaradi prekrška nad 
Ognjanovim. Strel je izvedel Cikoš II., 
in dosegel drugi gol za Spartak. Dve mi
nuti kasneje pa je povišal rezultat 
Ognjanov, saj je ostro streljal iz raz
dalje 7 metrov na vrata Sarajeva. V 56. 
minuti je Branisavljevič iz težkega polo
žaja in iz razdalje 8 m dosegel že četrti 
gol za Spartak. Po tem je bila igra iz
enačena. Sarajevčani so na vsak način 
skušali zmanjšati razliko, vendar so do
mačini igrali mirneje kot njihovi na
sprotniki- Spartakova obramba je bila 
sigurna, na Čelu s Cikošem II., tako da 
terenska premoč gostov ni mogla priti 
do izraza. Po zelo lepi kombinaciji Spar- 
takovih igralcev, ki se je začela pri 
Ognjanovu, končala pa z doseženim go
lom Branisavljeviča. je Spartak povišal 
rezultat na 5:0. Edini častni gol za goste 
je v 86. minuti dosegel Branisavljevič, 
kasneje pa je Jakovetič dosegel na efek
ten način šesti gol za Spartak in postavil 
končni rezultat 6:1. Konc

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ANGLIJA — 32. kolo: Arsenal : Totten- 
ham 0:3, Aston Villa : Liverpool 2:1, Black- 
pool : Charlton 3:1, Cardiff : Preston 2:1, 
Ckelsea : Sheffield Wednesday 0:1, Hudders- 
field : West Bromwich 0:2, Manchester City : 
Bolton 3:0, Portsmouth : Burnley. 3:2, Shef
field United ; Middlesbrough 2:2, Sunder- 
land : Manchester United 0:2, Wolverhamp- 
ton : Nevvcastle 3:2. — Lestvica: West Brom- 
wich 47, Wolverhampton 45, Huddersfield 39, 
Burnley 38, Manchester United 37, Bolton 37, 
Charlton 33, Chelsea 33, Arsenal 32, Black- 
pool 32, Preston 31, Tottenham 30, Ports
mouth 29, Sheffield Wednesday 29, Car
diff 29, Manchester City 28, Newcastle 27, 
Aston Villa 27, Sunderland 25, Sheffield Uni
ted 24, Middlesbrough 21, Liverpool 18.

FRANCIJA: Le Havre : Sochaux 2:1, Tou
louse : Strasbourg 3:1, Nimes : Stade Fran- 
cais 1:0, Nancy : Nice 1:5, Reims : Lens 0:0, 
Bordeaux : Roubaix 5:0, Lille : Marseille 
4:0, St. Etiene : Sete 6:3, Monaco : Metz 2:0. 
Lestvica: Bordeaux 37, Lille 35, Reims 34.

ŠVICA — 19. kolo: Basel : Lausanne 2:3, 
Grenchen : Ziirick 1:1 prekinjena, Luzern : 
Chiasso 0:0, Servette : Fribourg 3:3.

ITALIJA — 22. kolo: Torino : Bologna 0:1 
(zaostala tekma), Atalanta : Genoa 1:0,
Fiorentina : Internazionale 1:1, Lazio : Bo
logna 1:1, Milan : Napoli 3:2, Palermo : 
Triestina 1:1, Sampdoria : Juventus 0:1,
Spal : Legnano 1:0, Udinese : Novara 1:1, 
Torino : Roma 1:1. — Lestvica: Fiorentina 34, 
Internazionale 33, Juventus 33, Milan 29, 
Napoli 24, Roma 23, Bologna 23.

NEMČIJA — Juž. liga — 26. kolo: Frank
furter SV : Regensburg 1:1, Waldhof : Stutt- 
garter Kickers 7:2, VfB Stuttgart : Augsburg 
6:0, Bayern : Kassel 4:2, FUrth : Eintracht 
1:1, Schweinfurt : Niirnberg 4:1, Aschaffen- 
burg : Mannheim 5:3. — Lestvica: VfB Stutt
gart 38, Eintracht 36, Offenbach 33, Niirn
berg 32, Regensburg 31.

StiggiSr mili!

na Bukovniku
Kranjska Gora, 28. februarja. Kljub 

neugodnemu vremenu se je danes zbralo 
na vrhu Bukovnika okrog 50 tekmoval
cev na tradicionalnem Bukovniškem 
smuku, ki ga vako leto organizira ljub
ljanska Enotnost. Nastopilo je 32 moških 
in 13 žensk. Moški so tekmovali na 2200 
metrov dolgi progi, medtem ko je bila 
ženska proga za 400 m krajša. Poleg na
ših tekmovalcev so nastopili še smučarji 
iz Judenburga, Eisenerza in Schladmin- 
ga. Najboljši je bil Avstrijec Stiegler, 
medtem ko se je od domačinov prvi 
uveljavil Ilija Jože na 3. mestu. Med 
ženskami je bila brez konkurence Zu
pančičeva iz Kranja.

Rezultati — moški: 1, Stiegler (A) 1:46; 
2. Klarr (A) 1:50.4; 3. Ilija (E) 1:50.6;
4. Slavko Lukane (Ljubelj) 1:51.8; 5. Ma
gušar (E) 1:52.6; 6-7 Nograšek in Janc 
(oba E) 1:53.2; 8. Dornik (Lj) 1:55.8; 9. 
Zauner (A) 1:55.9 itd. — Zenske: 1. Zu
pančič (U) 1:47.9; 2. Erman (E) 2:17.4; 3. 
Lupša (E) 2:25.0: 4. Dachsacher (A) 2:23.0;
5. Ojcelj (E) 6. Oblak (U) itd. — Moštveni 
plasma: 1. Enotnost I. 5:36.4; 2. Juden
burg 5:48.8; 3. Enotnost II. 5:50.8; Ljubelj 
5:52.1; Schladming 6:03.0; Eisenerz 6:05.3; 
Udarnik 6:59.4. Celotno prireditev so ovi
rale slabe snežne razmere. Na startu je 
bil sicer še dokaj dober sneg, na cilju 
pa je tekmovalce pričakala ploha.

BSK : Vardar 3:1 (2:0) 
Partizaa : Radnički 4:2 (1:0)

Proleter : Dinamo 
(ni bila odigrana)

LESTVICA
Hajduk 18 15 2 3 33:18 28
Partizan 17 13 1 3 55:22 27
Dinamo 17 11 3 3 39:14 25
Crv. zvezda 17 11 3 3 31:15 25
Vojvodina 17 10 3 4 36:16 23
Spartak 17 8 3 6 34:27 19
BSK 17 5 4 8 28:29 14
Vardar 18 3 8 7 23:26 14
Sarajevo 18 6 2 10 19:34 14
Proleter 17 3 v 7 19:37 13
Lokomotiva 17 4 4 9 23:27 12
Radnički 18 4 3 11 21:36 11
Rabotnički 18 4 3 11 18:53 11
Odred 18 2 4 12 26:50 8

(Nadaljevanje s 1. strani)
koliko slabše. V dolino se je začela vle- 
gati megla, pričelo je rahlo snežiti, pa 
tudi veter je nekoliko motil tekmovalce. 
Najbolj nervozni na startu so bili 
Avstrijci. Vedeli so, da morajo v drugi 
vožnji staviti vse na eno kocko. Voziti 
bo treba z vso silo, kajti le tak »hazard
ni« način vožnje bi jim eventualno lahko 
še rešil prvo mesto.

Med gledalci je žel največ odobravanja 
mali japonski tekmovalec, kt je bil na 
progi 'kot iz gumija. Sicer se ni plasiral 
med najboljše, toda s svojo vožnjo je 
še kar ugajal. Tudi Amerikanci so poka
zali, da znajo lepo voziti slalom, vendar 
so bili vsi nekoliko prepočasni.

ERIKSEN NAJHITREJŠI TUDI V 
DRUGEM TEKU

Kot prvi se je spustil 21-letTii To
ni Spiss, za katerega pravijo, da je 
poosebi jena lahkomiselnost na smu
čeh. Med vrati je razigran deče 
ki s konci smučk rad podira zasta
vice, kar mu cesto prinese seveda 
tudi diskvalifikacijo, ker podre vra
ta že prej, preden je skozi. Tudi 
danes je vozil na tak način. Res je, 
da diskvalificiran sicer ni bil, toda 
približno na polovici proge je pa
del in izgubil dragocene sekunde, 
ki jih tudi z odlično vožnjo v zad
njem doki proge ni mogel več na- 
doknndrii. Kot drugi pa je nastopil 
ljubljenec občinstva, Norvežan Erik- 
sen. Po rezultatu iz prvega teka 
bi se E rilce en lahko odločil za .si
gurno vožnjo, pri kateri ne bi mno
go tvegal. Toda kaj takega Steinu 
še na misel ni prišlo. Tudi v drugi 
vožnji je »peljal« na najboljSi re
zultat, kar mu je tudi uspelo. Šele 
dva tekmovalca sta prispela na cilj, 
pa so vsi že poznali novega svetov
nega prvaka. To je bil plavolasi 
Stein Eriksen iz Osla, olimpijski 
zmagovalec v veleslalomu, katere
ga smo lani pogrešali na evropskih 
smučiščih, ker je bil v ZDA, kot 
smučarski trener. V začetku letoš
nje sezone ni bil v najboljši formi, 
toda od tekme do tekme je bil bolj
ši in že v Godalu je s svojima zma
gama v slalomu in veleslalomu do
kazal, da je ponovno eden največ
jih favoritov za prvo mesto tudi na 
svetovnem prvenstvu. Ena od prvih, 
ki je Eriksenu čestitala po odlični 
vožnji in ga vpričo vseh krepko 
poljubila, je bila njegova ameriška 
simpatija Kathi Rodolph, članica 
smučarskega moštva ZDA.

Za Eriksenom so se vrstili ostali' 
»asi« George Schneider, Mattis, 
Obermiiller in Pravda. Ko se je po 
progi spustil Pravda, je med gle
dalci kar završalo. Pravda je bil 
edini, ki bi še lahko »iztrgal« prvo 
mesto Steinu. Chistl je odlično za
čel. toda skoraj na istem mestu kot 
njegovega tovariša Spissa, ga je do-

Bohinj, 28. febr. — Od 25. do 28. 
februarja je Smučarska podzveza 
Gorenjske organizirala mednarodno 
skakalno turnejo. Skakalci so nasto
pili v Kropi (25. febr.), v Hrušici 
(26. febr.), na Bledu (27. febr.) in 
danes v Bohinju.

Kot predpriprava so bile 24. febr. 
tekme v Kranjski gori, na katerih 
je med 19 tekmovalci zmagal Avstri
jec Svveinberger 131.7 (35.5 in 36 m) 
pred Wieserjem 131.1 in Krznaričem 
128.3. Tekme, ki so štele v plasma, 
so dale naslednje rezultate: Kropa 
(44 tekmovalcev); 1. Wieser (A) 211.7 
(33, 34.5 mi), 2. Gašperšič (J) 209.2
(34, 33.5 m) 3. Zidar (J) 208.8 (34,
34.5 m): Hrušica (38 tekmovalcev): 
1. Habersatter (A) (41, 39 m), 2. Wie- 
ser (A) 218.6 (40, 39.5 m), 3. Schwein- 
herger (A) 214.2 (39, 39.5 m); Bled 
(39 tekm.): 1. Gašperšič (J) 210.5
(32.5, 33.5 m), 2. Wieser (A) 207.9

letela kruta »usoda«. Padel je in 
seveda izgubil vse možnosti za pr
va mesta. Pohvaliti pa je kljub te
mu Pravdo in Spissa, saj sta se 
kljub padcu uvrstila na visoki me
sti. S pravo »sveto jezo« se je za
podil po progi mladi Avstrijec Hin- 
terseer, ki je v prvem teku padel. 
Sedaj je vozil odlično in dosegel 
drugi najboljši čas tega teka. Kma
lu so se zvrstili vsi tekmovalci, ki 
so imeli kakšne izglede za boljši 
plasma. Tudi Molterer ni mogel 
ogroziti Eriksena saj je bil v dru
gem teku kar 3 sekunde počasnejši 
in je zaostal celo za svojima roja
koma Spissom ni Pravdo, kljub nju
nima padcema. Plasma v drugem 
teku : i. Eriksen 66.37, 2. Hinter- 
seer 67,93, 3. George Schneider 69.10, 
4. Obermiiller 69.15, 5. Molterer
69.65, 6. Bonlieu 70.89, 7. Dodge 
(ZDA) 71.14, 8. Perret (F) 71,38, 9. 
Pravda 71.39, 10. Sollander 71.48, 11. 
Spiss 71.72.

Ko se je mladi nemški tekmovalec 
Beni Obermiiller v prvem teku pla
siral na peto mesto, so si ljudje mi
slili, da je njegov uspeh bolj slu
čajen. Toda Obermiiller jim je do
kazal, da so delali račun brez krč
marja. S solidnim plasmajem v obeh 
tekih — enkrat peti, enkrat četrti 
— se je uspel uvrstiti v končnem 
plasmaju na sijajno drugo mesto, 
kar je gotovo največje presenečenje 
prvega dne tekmovanja v Are.

Avstrijci so bili zaradi svojega ne
uspeha po tekmovanju seveda pre
cej redkobesedni. Priznali pa so, da 
Eriksena, ki je v pravi »superformi« 
trenutno sploh ni mogoče premagati. 
Edino Eriksenov padec bi lahko 
odprl pot kakšnemu drugemu sla
lomistu do prvega mesta. Lep uspeh 
so dosegli tudi Francozi, predvsem 
s 6. mestom i7-letnega Bonlieua. Tu
di stari »as« James Couttet, ki je bil 
že pred 16 leti svetovni prvak, se 
je še kar dobro držal. Isto velja tudi

Kladivar : Krim 4458:4377
Celje, 28. februarja. Na kegljišču Be

tona sta se srečali danes moštvi ljub
ljanskega Krima in domačega Kladivar- 
ja. Zmagal je Kladivar z razliko 81 keg
ljev in so se pri njem najbolj odlikovali 
Karadjole s 785, Črvina s 768 ter Truglas 
s 757 keglji, pri Krimu pa Perko s 783 
podrtimi keglji.

Lestvica je naslednja: 1. Kranj 14.526, 
2. Ljubljana 14.433, 3. Branik 14.131, 4.
Kladivar 13.708, 5. Odred 13.539, 6. Krim 
13.313. Sledijo Jesenice, Gradis Jesenice, 
Beton, Šlander, Gradis Ljubljana in 
Ilirija.

VISOKI ZMAGI SZ IN KANADE
V petek se je Stockholmu začelo letoš

nje svetovno prvenstvo v hokeju na 
ledu. Na prvenstvu sodelujejo naslednje 
reprezentance: Norveška, Švedska, Fin
ska, Sovjetska zveza, CSR, Kanada, Švi
ca in Nemčija. Doslej so bili doseženi 
naslednji rezultati: CSR:Švica 7:1 (3:1, 
1:0, 3:0),Sovjetska zveza:Finska 7:1 (2:0, 
3:1, 2:0) in CSR:Nemčija 9:4 (2:0, 4:0, 3:4).

V nadaljevanju svetovnega hokej
skega prvenstva so ruski hokejisti 
slavili zopet visoko zmago. Prema
gali so Norveško s 7:0 (2:0, 4:0, 1:0). 
Tudi Kanada je v svoji prvi tekmi 
dosegla lep uspeh. Švico, s katero 
so imeli v prvih dveh tekmah v Švici 
dokaj posla, so gladko odpravili z 
8:1 (3:0, 2:0, 3:1).

Dva svetovna plavalna rekorda
Skupina rukih plavalcev se je udele

žila plavalnega tekmovanja v Stock
holmu, kjer so bili doseženi odlični re
zultati. Vladimir Minaškin je dosegel na 
100 m klasično svetovni rekord z ^:10.5, 
kar je za 4 desetinke sekunde boljše od 
dosedanjega svetovnega rekorda drugi

(30.5, 32 m), 3. Fichtel (Nem) 2053 
(31.5, 32 m).

Današnje tekmovanje v Bohinju )• 
zaradi izredno slabih snežnih raz* 
mer in dežja moralo biti odpovejta- 
no. Skupni plasma tekmovanja, Id 
se ga je udeležilo 57, končalo pa 29 
tekmovalcev, je naslednji: 1. Wieser 
(A) 638.2, 2. Habersatter (A) 632.7, 
3. Gašperšič (J) 620, 4. Schweinber- 
ger (A) 617.2, 5. Fichtel (Nem) 606.8.

Organizacija tekmovan ja je bila v 
vseh krajih odlična. Ta turneja ska
kalcev je brez dvoma mnogo pripo
mogla k popularizaciji te športne 
panoge na Gorenjskem. Inozemcem 
je zamisel prireditve zelo ugajala in 
so obljubili, da se bodo v prihod
njem letu odzvali v še večjem šte
vilu. Ob tej priložnosti smo izvedeli 
še, da se bosta avstrijska tekmo
valca Wieser iu Groller udeležila 
tudi planiškega tedna. KAVI

za enookega Francoza Mattisa. Šve
di so verjetno od svojih tekmovalcev 
nekoliko več pričakovali, zlasti zato, 
ker so tekmovali na znanih terenih.

Tehnični rezultati svetovne
ga smučarskega prvenstva l. 
1954 v slalomu za moške: 1. 
Stein Eriksen (Nor) 140.65, 2. 
Beni Obermiiller (Nem) 145.85,
5. Toni Spiss (A) 14672, 4. 
Christl Pravda (A) 146.89, 5. 
Anderl Molterer (A) 147.02, 6. 
Francois Bonlieu (Fr) 148.49,
7. Stig Sollander (So) 148.95,
8. Bernard Perret (Fr) 149.45,
9. Brooks Dodge (ZDA) 149.69,
10. Olle Dahbnan (Sv.) 14972,
11. James Couttet (Fr) 149.95,
12. Firmm Mattis (Fr) 151.51,
15. Rene Rep (Švica), 14. Mar
tin Julen (Švica), 15. Cziaptag 
(Polj), 18. Gluck (I) itd.

Tesne zmaga Ljubljane
Ljubljana, 28. febr. Tako zagrizene borb* 

kot je bila danes med tekmovalci iz Kranj« 
in Ljubljane na kegljišču Ilirije v šiški* 
že dolgo ni bilo. Kranjčani so zadnji ča* 
v odlični formi in so trenutno upravičen« 
na prvem mestu republiške lige v mednarod
nem slogu. Zmaga Ljubljane nad njimi je 
bila zelo tesna in jo je priboril šele Li
kovnik z odličnim rezultatom 856 podrtih 
kegljev. Kranjčani so si namreč že s prvimi 
tremi tekmovalci priborili veliko prednost* 
tako da so imeli zadnji trije tekmovalci 
Ljubljane veliko dela, da so razliko zmanj
šali. Razen Likovnika je dosegel najboljši 
rezultat Kranjčan Bajc z 839 podrtimi keglji* 
pa tudi Starc in Ambrožič L. sta se iz
kazala. Kljub porazu je Kranj do nadalj
njega obdržal prvo mesto. — Rezultatil 
Kranj 4833 (Martelanc 800, Ambrožič M. 732, 
Bajc 839, Debeljak 788, Starc 810, Ambro
žič L. 814), Ljubljana 483? (Gabrovšek 791, 
Avsec 758, Dominko 793, Čadež 806, Mlaka* 
835, Likovnik 856). E. G.

Zmaga Branika v Kranju
Kranj, 28. februarja. V okviru republi

škega prvenstva v mednarodnem slogu 
so se v Kranju srečali moštvi maribor
skega Branika in ljubljanskega Odreda. 
Obe moštvi sta tekmovali na Inteksovem 
kegljišču, toda Mariborčani so bili uspeš
nejši in odločili zmago v svojo korist s 
156 keglji razlike. Rezultati tekmovalcev 
niso ravno najboljši, zaradi težkega keg
ljišča, kljub temu sta dala pri Odredu 
Stefe z 810, pri Braniku Gomolj z 806 
podrtimi keglji dobre rezultate. Slabše 
pa se je izkazal državni reprezentant 
Kobal. Rezultati: Branik 4584 (Lah-Sma- 
ka 717, Malovražič 735, Gomolj 806, Amer 
761, Podkrižnik 794, Kobal 769). Odred* 
4422 (Kavčič 721, Cavlovič 723, Žigon 712, 
Smrekar 739, Zalar 724, Stefe 810).

Štempihar

rekord pa je dosegla sovjetska štafeta 
4X100 m mešano s časom 4:19.0, kar je 
za 4.2 sekunde boljše od dosedanjega 
rekorda iste štafete. V štafeti so plavali: 
hrbtno: Solovjev 1:05.8, klasično: Minaš
kin 1:10.1, metuljček: Skripčenko 1:05.8, 
prosto: Baladin 57.2. Na istem tekmova
nju so bili doseženi še naslednji boljši 
rezultati: 100 m: Larsson (Šved) 57.3, Ba
ladin (SZ) 57.3, Kurenoj (SZ) 58.1, 100 m 
metuljček: Skripčenko 1:07.6, 200 m me
tuljček: Martinčuk (SZ) 2:32.8, Frolov
(SZ) 2:35.6, Borisenko (SZ) 2:35.8.

Eva Gerard-Novak je dosegla v Ant- 
werpnu nov belgijski rekord na 100 m 
metuljček s časom 1:19.8.

Avstralski plavalec John Henricks je 
preplaval v Melbourneu lOo y v času 50.2, 
kar je eden najboljših časov, dosežen v 
50-metrskem bazenu. Še dva odlična re
zultata iz Avstralije: mladi Gary Chap- 
man je preplaval 440 y v 4:39.2, 14-letnt 
John Donohoe pa 1650 y v času novega 
avstralskega rekorda 19:47.1.

Večkratna olimpijska zmagovalka, sve
tovna rekorderka Marjiorie Jackson-Nel- 
son, je pretekla v Sidneyu 220 y v času 
24.0, kar je za 2 desetinki sekunde boljše 
od svetovnega rekorda. Rezultat pa n« 
bo priznan za rekord, ker je pihal veter 
s hitrostjo 7 m na sekundo.

r ■>
Poletov nagradni natečaj

ODREZEK št.

1. Odred : Vardar (I. polčas)

2. Odred : Vardar (konč rezultat)

3. Lokomotiva : Hajduk (I. polč.)

4. Lokomotiva : Hajduk (k. rez.)

Točen naslov pošiljatelj«! 
Priimek:

5. Dinamo : Spartak Ime:
6. Partizan : Proleter

7. Vojvodina : Sarajevo

Kraj:8. Rabotnički : Crvena zvezda

9. Radnički : BSK

10. Burley : Arsenal
Ulica in hišna številka:

J11. Liverpool : Huddersfield

12. Tottenham : Cardiff

Pričelo se je svetovno prvenstvo
v hokeju na ledu


